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AFSÜ’de uzun süredir aktif olarak hizmet veren Hemodiyaliz Merkezi,
bölge halkının en önemli sağlık ihtiyaçlarından birini karşılıyor

NE DEMEK
AFSU'DE 
HEMODiYALiZ 
MERKEZi YOK?

UYAN DA
BALIGA
GiDELiM 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Hastanesi bünyesinde 

yaklaşık 10 yıldır hizmet veren  Hemodiyaliz
Merkezinin varlığına rağmen, bazı yayın organlarında yer alan “AFSÜ’de diyaliz

merkezi yok” yönündeki iddialar kamuoyunda büyük tepki topladı.

Rektör Adem Aslan üniversite hastanesi yönetimi ile birlikte 
AFSÜ bünyesindeki Hemodiyaliz Merkezini ziyaret ederek yetkililerden bilgi aldı. Ziyarette merkezin 

mevcut durumu, işleyişi ve hasta hizmetleri değerlendirildi. Yönetim, merkezin aktif şekilde çalıştığını ve
hastalara düzenli olarak hizmet verdiğini bir kez daha kamuoyuna duyurdu.

Bazı basın kuruluşlarında yer alan ve “AFSÜ’ye 
Diyaliz Merkezi kurulması yönünde teklif yapıldığı, aksi
halde devlet hastanesi bünyesinde kurulacağı”
şeklindeki açıklamalar, AFSÜ Hastanesinde halihazırda
Hemodiyaliz Merkezi bulunmasına rağmen 
kamuoyuna yansıması nedeniyle tepki çekti.

ASILSIZ 
İDDİALAR

TEPKİ ÇEKTİ

Yanlış anlaşılmanın nasıl ortaya çıktığına ODAK 
ulaştı. Afyonkarahisar’da basın mensubu olarak görev
yapan Ömer Mazi’nin haberi basına servis ederken
yanlış ifadeler kullanmasından kaynaklandığı
öğrenildi. AFSÜ Diyaliz Merkezinde halihazırda tedavi
gören vatandaşlar ise büyük şaşkınlık yaşadı. 

HASTALAR
ŞAŞKINLIK 

YAŞADI 

Hastalardan biri, “Bizim hayatımız bu merkeze bağlı. 
Burada çalışan doktorlarımız, hemşirelerimiz ailemiz
gibi oldu. Her gün gelip tedavi olduğumuz bir yerin yok
sayılması bizi çok üzdü. Haberi okuyunca şaşırdık. Uyan
da balığa gidelim Ömer Mazi, gelsin de görsün burada
nasıl hizmet verildiğini” sözleriyle tepkisini gösterdi.

“UYAN DA
BALIĞA

GİDELİM”

REKTÖR ASLAN 
SON NOKTAYI KOYDU 

Hemodiyaliz Ünitesine 
ziyaretinin ardından açıklama yapan
Rektör Aslan, “Yatak kapasitesi 
10 olan AFSÜ Hastanesi He-
modiyaliz Ünitesi, 8 Yoğun Bakım
Servisinde 12 cihazla yatan
hastalarımıza da 7/24 hizmet
veriyor. Yatan hastalar için aylık
500 seansı bulan diyaliz hizmeti 
gerçekleştirilmektedir”
ifadeleri ile son noktayı koydu.

n HABER MERVE ÇELİK

AFSÜ’de diyaliz hizmeti nasıl yürütülüyor? 

Rektör Aslan acıkladı
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Hastanesi Hemodiyaliz

Ünitesinde incelemelerde 
bulunarak yürütülen
çalışmalar hakkında 

personelden 
bilgi aldı.

12

MİLLETVEKİLLERİNİN 
HABERİ BİLE YOK!

n AK Parti Afyonkarahisar’ın Çorumlu İl Başkanı
Avukat Turgay Şahin’in istifalarını istediği Merkez
İlçe Başkanı Serkan Mumyakmaz ve İhsaniye İlçe
Başkanı Mustafa Özer’in bu istifa
talebinin Genel Merkez tarafından 
onaylandığını düşünerek, önce
tamam dedikleri, sonrasında ise
konudan Afyonkarahisar
milletvekillerinin bile
haberlerinin olmadığını
öğrenmeleri üzerine 
istifa etmeyerek bir süre daha
bekleyecekleri öğrenildi. 

AK Parti’de
imza kampanyası

AK Parti 
Afyon’da

ÖZEL

C

emile KAYTAN

AK Parti 
İl Yönetim 

Kurulu 
Başkanı Av. 

Turgay 
Şahin’in

bir süredir hoşlanmadığını belli ettiği iki
ilçenin başkanlarının istifası istendi. 8’de

ÖZEL

G
ö

kh
an KOCAASLA

N

sürpriz 
görevden
almalar

BELEDİYE BAŞKANI KÖKSAL;

Bütçe fazlası veren
belediyeler 

arasındayız 
Afyonkarahisar 

Belediyesi, Hazine ve
Maliye Bakanlığı verilerine

göre Ocak–Eylül 2025 
döneminde bütçe fazlası

veren belediyeler arasında 
yer aldı. 8’de

CHP Afyon İl Başkanı
Karadeniz, İl Genel

Meclisi Grup 
Başkanvekili Ömer

Dayı’nın açıklamaları
sonrası basın açıklaması

yaptı. 12. sayfada 

İl Başkanı Karadeniz 
İDDİALARA
yanıt verdi 

Denetimli
Serbestlik

Koruma 
Kurulu 

toplantısı
yapıldı

n Toplantıda, yürütülen çalışmalar ile kurum-
lar arası iş birliği başlıkları ele alındı.Afyonka-
rahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey ile ilgili
kamu kurumlarının yetkilileri katılım sağladı. 12

Milletvekili Taytak, Erenler Mahallesi’nde genç-
lerle bir araya gelerek talep ve beklentileri dinledi,
gençliğe yönelik çalışmalara vurgu yaptı. 6. sayfada

Taytak’tan çözüm 
odaklı buluşma

BOLVADİN 
BELEDİYESİNDEN 

KIRSAL 
ULAŞIMA 

GÜÇLÜ DOKUNUŞ. 9

GÜZBEY

KARADENİZ

BAŞKAN KÖKSAL

AFSÜ REKTÖRÜ ASLAN
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Magazin dünyasının 
görmezden geldiği 

Yetenekleri tartışmasız olmasına
rağmen ana akım şöhrete

ulaşamayan oyuncular, magazin ve
sinema çevrelerinde “kıymeti

bilinmeyen yıldızlar” başlığı altında
yeniden gündeme taşındı

MAgAZin DÜnYASinDA BAşARi, her zaman yalnızca yetenekle ölçülmüyor. Büyük yapımlar, güçlü tanıtım stratejileri 
ve doğru zamanlama bazı isimleri kısa sürede zirveye taşırken; kimi oyuncular ise yüksek performanslarına rağmen

daha dar bir izleyici kitlesiyle sınırlı kalıyor. Eleştirmenlerden olumlu not alan, ödül listelerinde adı sıkça geçen ancak geniş 
kitlelerce “ana akım star” olarak benimsenmeyen bu oyuncular, sektörün çelişkili yapısını gözler önüne seriyor. 

İşte oyunculuklarıyla öne çıkan fakat şöhret konusunda hak ettiği noktaya ulaşamadığı yorumları yapılan isimler…

Oyuncu Nefise Karatay, cinsel yö-
nelimine ilişkin yaptığı açıklama ve
Survivor All Star’a dönüşüyle birlikte
son görüntüsü üzerinden yeniden ka-
muoyunun gündemine girdi. Oyuncu
Nefise Karatay, Survivor All Star kadro-
suna yeniden dahil olmasının ardından
hem geçmişte yaptığı açıklamalar hem
de son görünümü nedeniyle sosyal me-
dyada geniş yankı uyandırdı. Karatay’ın
yarışmadaki tarzı, tavırları ve perfor-
mansı kadar, kendisi hakkında yapılan
yorumlara verdiği yanıtlar da kamuo-
yunda tartışma konusu oldu.

CİNSEL YÖNELİME 
İLİŞKİN AÇIKLAMA

All Star sezonunun ardından hakkında
ortaya atılan iddialara katıldığı bir pro-
gramda yanıt veren Karatay, cinsel yö-
nelimine dair açık bir açıklama yaptı.
Oyuncu, yöneliminin erkeklere yönelik
olduğunu ifade ederek, kendisi hakkın-
da yapılan bazı yorumları reddetti ve
bu tür iddialara tepki gösterdi.

diyen Nefise Karatay’ın son hali gündem oldu
SON GÖRÜNÜMÜ SOSYAL MEDYADA TARTIŞILDI

Survivor’a dönüşüyle birlikte Karatay’ın görünümündeki
değişim de dikkat çekti. Yüzündeki estetik müdahalelere ilişkin

değerlendirmeler sosyal medyada eleştirilere yol açarken, bazı kullanıcılar
değişimi beğenmediğini ifade eden yorumlar paylaştı; oyuncunun son hâli kısa

sürede gündemin üst sıralarına taşındı. n KAYNAK HABERLER.COM

Alya gitti, reytingler uçtu
Uzak Şehir, Alya–Cihan–Boran üçgeninde yaşanan sarsıcı
gelişmelerin damga vurduğu bölümüyle izleyicileri yeniden
ekrana kilitledi. Cihan’a gönderdiği videonun Alya tarafından
mahkemeye verilme ihtimali üzerine kontrolünü kaybeden
Boran, kendini yaralayarak suçu Alya’nın üzerine atmaya ça-
lıştı. Boşanmamak için baskısını artıran Boran’a karşı Sadakat’in
Alya’ya sunduğu yeni teklif, hikâyenin seyrini değiştiren önemli
bir kırılma noktası oldu.

ALYA’DAN KRİTİK KARAR
Oğlu ve aşkı arasında bir kez daha zor bir tercihle karşı karşıya
kalan Alya, gördüğü kabusun da etkisiyle Sadakat’in teklifini
kabul etti. Alya’nın gitme yönündeki bu kararı, dizideki dengeleri
altüst ederken izleyici cephesinde de büyük yankı uyandırdı. 

REYTİNGLERDE YİNE ZİRVE
Pazartesi akşamlarının vazgeçilmez yapımı olan dizi, duyguların
zirveye çıktığı bölümüyle tüm izleyici kategorilerinde rakiplerine
fark attı. Türk bayrağına selam durulan sahnesiyle sosyal me-
dyada gündem olan yapım, Zerrin’in bebeğini kucağına aldığı
sahneyle de izleyicileri duygulandırdı. Dizi; Tüm Kişiler’de
15,64 izlenme oranı ve 39,49 izlenme payıyla birinci olurken,
AB grubunda 11,34 izlenme oranı ve 31,77 izlenme payı, 20+
ABC1 kategorisinde ise 13,60 izlenme oranı ve 35,36 izlenme
payıyla geceyi zirvede tamamladı.

n KAYNAK HÜRRİYET TV

Alya’nın aldığı ayrılık kararıyla 
tansiyonun yükseldiği Uzak Şehir,

güçlü hikayesiyle reytinglerde 
bir kez daha zirveye yerleşti

Usta sanatçı Volkan Konak’ın vefatından iki
gün önce kuzenine gönderdiği mesaj ortaya
çıktı, satırlardaki “mezar” vurgusu dikkat
çekti. Türk halk müziğinin unutulmaz isim-
lerinden Volkan Konak, 31 Mart 2025 tari-
hinde Kıbrıs’ta verdiği konser sırasında
fenalaşarak hayatını kaybetmiş, ani vefatı
sanat camiasında ve sevenleri arasında derin
üzüntüye neden olmuştu. Konak’ın vefatın-
dan kısa süre önce kuzeni Ercan Konak’a
gönderdiği son mesajın aylar sonra ortaya
çıkması, sanatçının iç dünyasına dair dikkat
çekici ayrıntıları yeniden gündeme taşıdı.
Volkan Konak’ın vefatından iki gün
önce kuzeni Ercan Konak’a gönderdiği
mesaj kamuoyuna yansıdı. Mesajın,
aile içinde paylaşılan bir fotoğrafın
ardından yazıldığı öğrenildi. Konak’ın
sözlerinde mezarlık ve ölüm temasına
yaptığı vurgu, sevenleri tarafından duy-
gusal bir mesaj olarak değerlendirildi.

Ercan Konak, konuyla ilgili yaptığı açıklama-
da, “Babam vefat etmişti. Bayramda mezarını
ziyaret etmek için gelmiştim. Bir tepeden
mezarlığın göründüğü bir fotoğraf çektim.
Volkan ağabey Kıbrıs’taydı, fotoğrafı ona
yolladım. Mezar yerini çok severdi,” ifadeleri-
ni kullandı. Bu paylaşımın ardından Volkan
Konak’ın gönderdiği mesajın, vefatından
önceki son sözleri olduğu belirtildi.

YÜREK BURKAN SATIRLAR
Volkan Konak’ın kuzenine gönderdiği son
mesajda, “Yatarlar derin dümdüz, ben ruhu-
mu o mekânda terbiye ettim. Gerçek orası…
Ne mutlu oradaki sessiz çığlığı duyanlara…
Ağabeyin, mezarlara iyi bakıyor, oradakilerin
hepsi benim kıymetlim, bilenlere selam ol-
sun…” ifadelerine yer verdiği görüldü. Sanat-
çının bu sözleri,  daha da anlam kazandı.

Volkan Konak’ın kuzenine gönderdiği 

son mesaj ortaya çıktı

Magazin
FARAH ZEYNEP ABDULLAH

n Oyunculuk kariyerine genç yaşta güçlü bir
giriş yapan Farah Zeynep Abdullah, rol
aldığı projelerde sergilediği performanslarla
her dönem adından söz ettirdi. “Öyle Bir
Geçer Zaman Ki” dizisiyle geniş bir tanı-
nırlık kazanan Abdullah, ardından “Un-
utursam Fısılda”, “Bizim İçin Şampiyon”
ve uluslararası yapımlardaki rolleriyle
oyunculuk kapasitesini ortaya koydu. Buna
rağmen sektör değerlendirmelerinde,
popülerlik açısından ana akım star kate-
gorisine tam olarak yerleşemediği yorumları
yapılıyor. Uzmanlar, bu durumun daha çok
cesur ve riskli proje seçimlerinden kaynak-
landığını vurguluyor.

SERHAT MUSTAFA KILIÇ
n Tiyatro kökenli oyuncu Serhat Mustafa

Kılıç, özellikle karanlık, derinlikli ve psikolo-
jik yönü ağır basan karakterlerdeki başa-
rısıyla tanınıyor. “Behzat Ç.” başta olmak
üzere pek çok yapımda sergilediği perfor-
mans, oyunculuk çevrelerinde övgü topladı.
Güçlü sahne hâkimiyeti ve karakter çözüm-
leme becerisine rağmen, uzun soluklu ve
yüksek reytingli başrollerde sınırlı sayıda
yer alması dikkat çekiyor.

AHMET RIFAT ŞUNGAR
n Masumiyet ile içsel çatışmayı aynı anda

yansıtabilen nadir oyunculardan biri olarak
gösterilen Ahmet Rıfat Şungar, “Ma-
sumiyet”, “Uzak” ve “Üç Maymun” gibi
filmlerle sinema çevrelerinde güçlü bir yer
edindi. Uluslararası festivallerde gösterilen
projelerde yer almasına rağmen, Türkiye’de
ana akım popülerlik düzeyine ulaşamaması,
sektörün en sık dile getirilen çelişkilerinden
biri olarak değerlendiriliyor.

TİLBE SARAN
n Usta oyunculuğu tartışmasız kabul edilen

Tilbe Saran, sinema, dizi ve tiyatro alanında
uzun yıllara yayılan bir kariyere sahip.
“Babam ve Oğlum” gibi hafızalara kazınan
yapımlarda yer almasına karşın, daha çok
nitelikli ve dar kitleye hitap eden projeleri
tercih etmesi nedeniyle genç kuşak izleyici
tarafından yeterince tanınmadığı ifade
ediliyor. Uzmanlara göre bu tercih, popüler-
likten ziyade sanatsal derinliği önceleyen
bir kariyer anlayışının sonucu.

MEHMET GÜNSÜR
n Yıllardır sektörde istikrarlı bir çizgi izleyen

Mehmet Günsür, doğal oyunculuğu ve ek-
ran karizmasıyla dikkat çekiyor. “Hamam”
filmiyle sinema dünyasında tanınan Gün-
sür, “Muhteşem Yüzyıl” gibi geniş izleyici
kitlesine ulaşan projelerde yer almasına
rağmen, çoğu zaman dönemsel olarak parlayan
yıldızların gölgesinde kaldı. Bu durum, sektör
yorumcuları tarafından “istikrarlı ama sessiz
başarı” şeklinde tanımlanıyor.

NİHAL YALÇIN
n Karakter rollerinde sergilediği çarpıcı per-

formanslarla öne çıkan Nihal Yalçın, “Avru-
pa Yakası”, “Kardeş Payı” ve çeşitli sinema
projelerinde dikkat çeken rollere imza attı.
Birçok ödüle aday gösterilmesine rağmen,
ana akım şöhret ivmesini yakalayamaması,
magazin dünyasında sıkça dile getirilen
başlıklardan biri oldu. Eleştirmenler, Yalçın’ın
güçlü oyunculuğuna karşın daha çok karakter
oyuncusu kimliğiyle anıldığını vurguluyor.

YETENEK Mİ, DOĞRU 
PAZARLAMA MI?
Sektör temsilcileri ve sinema yazarları, bu
isimlerin ortak paydasının popülerlikten
ziyade nitelikli ve riskli projeleri tercih et-
meleri olduğuna dikkat çekiyor. Magazin
dünyasında şöhretin çoğu zaman görünür-
lükle şekillendiği belirtilirken, “yeteneğin mi
yoksa doğru pazarlamanın mı belirleyici
olduğu” tartışmasının önümüzdeki dönemde
de gündemde kalacağı ifade ediliyor.

SAHİPLENMEYENLER
Türkiye’de dizi ve sinema sektörü her sezon
yeni yüzler üretirken, bazı oyuncular
yetenekleriyle eleştirmenlerin ve sadık iz-
leyicinin takdirini kazanmasına rağmen
geniş kitlelerce aynı ölçüde sahiplenilmiyor.
Reyting ve görünürlük odaklı yapı, nitelikli
oyunculukların zaman zaman geri planda
kalmasına yol açıyor. Bu durum, sektörde
“iyi oyuncu olmak mı, yoksa popüler olmak
mı daha belirleyici?” sorusunu da berabe-
rinde getiriyor.
n KAYNAK YENİÇAĞ

“Eşcinsel değilim”
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, FE-
TÖ’ye yönelik Türkiye genelinde kap-
samlı bir operasyon gerçekleştirildiği-
ni duyurdu. Bakan Yerlikaya, sosyal
medya platformu X üzerinden yaptığı
açıklamada, 46 ilde eş zamanlı olarak
düzenlenen operasyonlarda hakların-
da kesinleşmiş hapis cezası veya aranma
kaydı bulunan 151 şüphelinin yakalan-
dığını bildirdi. Yerlikaya, yakalanan
şüphelilerden 82’sinin çıkarıldıkları adli
makamlarca tutuklandığını, 54’ü hak-
kında adli kontrol hükümlerinin uygu-
landığını, diğer şüphelilerle ilgili adli
işlemlerin ise devam ettiğini kaydetti.

AFYON’DA ARALARINDA
Operasyonların; Ankara, İstanbul,
İzmir, Afyonkarahisar, Balıkesir, Bat-
man, Burdur, Çorum, Denizli, Kars,
Kocaeli, Malatya, Manisa, Osmaniye,
Samsun, Siirt ve Tekirdağ merkezli
olmak üzere toplam 46 ilde gerçekleş-
tirildiği belirtildi. Afyonkarahisar’da
da Terörle Mücadele (TEM) ve Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla Mücadele
(KOM) Şube Müdürlüklerince op-
erasyonlar düzenlendiği bildirildi.
Emniyet Genel Müdürlüğü Terörle
Mücadele Daire Başkanlığı, KOM
Daire Başkanlığı ve İstihbarat Baş-
kanlığı koordinesinde yürütülen ça-
lışmalar kapsamında şüphelilerin;
FETÖ’nün adliye mahrem yapılan-

ması, askerî mahrem yapılanma, eği-
tim yapılanması, öğrenci yapılanması
ve diğer mahrem yapılanmalar içeri-
sinde faaliyet yürüttükleri tespit edil-
di. Şüphelilerin ayrıca kriptolu haber-
leşme programı ByLock’u kullandık-
ları, ankesörlü telefonlar aracılığıyla
örgüt içi iletişim sağladıkları, örgüt
içerisinde sorumlu konumda bulunan
şahıslarla irtibatlı oldukları, münferit
sınav soruşturmaları kapsamında
mülakatlarda avantajlı şekilde kod-
landıkları ve örgüt tarafından “gay-
bubet evi” olarak adlandırılan hücre
evlerinde barındıkları belirlendi.

MÜCADELE SÜRÜYOR
İçişleri Bakanı Yerlikaya açıklama-
sında, milletin birlik ve beraberliğine,
devletin bütünlüğüne ve vatandaşların
huzuruna kasteden FETÖ ve benzeri
yapılanmalara karşı mücadelenin
kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.
Yerlikaya, operasyonları başarıyla
yürüten emniyet birimlerini ve görev
alan personeli tebrik etti.

Afyonkarahisar’ın da aralarında olduğu 
FETÖ Operasyonu

Afyonkarahisar’ın da yer aldığı 46 ilde FETÖ’ye 
yönelik düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda 151
şüpheli yakalandı, 82’si tutuklandı, 54 kişi 
hakkında adli kontrol kararı verildi.

Sülümenli’de
uyuşturucu 

ve silah 
operasyonu

Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığınca Sülümenli 
beldesinde düzenlenen operasyonda
uyuşturucu hap, ruhsatsız silah ve
mühimmat ele geçirildi.

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkan peynir yüklü bir kamyon refüje gi-
rerek yan yattı. Olayda ölen ya da yaralananın olmadı. Kaza, Emirdağ ilçesi
çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 35 AG * plakalı peynir
yüklü kamyon sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü di-
reksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Araç ardından
yol kenarındaki repüce girip yan yattı. Olayda ölen ya da yaralanan olmazken,
kaza kısa süreli paniğe neden oldu. Aracın yan yattığı yerden kaldırılmasının
ardından karayolunda trafik normale döndü. n HABER MERKEZİ

Peynir yüklü 
kamyon yan yattı

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, Sülümenli
beldesinde adli makamlardan alınan arama kararına istinaden
gerçekleştirilen operasyonda önemli miktarda uyuşturucu madde

ve silah ele geçirildi. Yapılan aramada 3 bin 304 adet sentetik
uyuşturucu hap, 2 adet ruhsatsız av tüfeği, 272 adet 9 mm çapında
tabanca fişeği ile 1 adet cep telefonu bulundu.

ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Operasyon kapsamında H.T. isimli şüpheli şahıs gözaltına alındı.
Şüpheli hakkında Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti,
6136 Sayılı Kanuna Muhalefet ve 2521 Sayılı Kanuna Muhalefet
suçlarından gerekli adli işlemler yapılarak Ceza İnfaz Kurumuna
teslim edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından
yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin kanunlar
çerçevesinde kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIK

29 OCAK 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8808 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Bakan Göktaş, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, çevrim içi platformlarda
sunulan kusursuz beden ve yaşam algısının
çocuklar üzerinde derin ve kalıcı etkiler
bıraktığını ifade etti. Bu kapsamda çocukları,
dijital ortamların görünmeyen ancak ciddi
riskler barındıran yönlerinden korumak
amacıyla yeni bir sosyal medya düzen-
lemesinin hayata geçirileceğini bildirdi.
Bakan Mahinur Göktaş, “Gelin, bu müca-
delede çocuklarımızı yalnız bırakmayalım.
Onların geleceği için hep birlikte hareket
edelim” çağrısında bulundu.

“İDEAL BİR VÜCUT, 
İDEAL BİR BEDEN, İDEAL BİR

HAYAT YOKTUR”
Paylaşımında konuya ilişkin bir videoya
da yer veren Bakan Göktaş, çocukların çok
erken yaşlarda ciddi yeme bozukluklarıyla
karşı karşıya kaldığını vurguladı. Göktaş,
bir mevkidaşıyla yaptığı görüşmede, bazı
ülkelerde anoreksiya vakalarının 8 yaşına
kadar düştüğünün ifade edildiğini aktararak,
bu durumun hem kız hem erkek çocukları
etkilediğine dikkat çekti. Erkek çocuklarda

ise ideal beden algısı uğruna ilaç ve zararlı
maddelere yönelimin söz konusu olduğunu
dile getirdi. Göktaş, sosyal medyada kusur-
suz yüzler, bedenler ve hayatların sürekli
olarak ön plana çıkarıldığını belirterek, bu
görüntülerin çoğunlukla filtreler aracılığıyla
oluşturulduğunu söyledi. Bu durumun, özellikle
çocuklar ve ergenler üzerinde travmatik
sonuçlar doğurduğunu vurgulayan Göktaş,
gerçeklik algısının bozulduğuna işaret etti.

ERKEN YAŞTA 
ESTETİK KAYGISI

Çocuklarda erken yaşta estetik kaygısının
oluştuğunu, başka bir bedene sahip olma
hayalinin ve “benim hayatım neden o değil?”
sorgusunun yaygınlaştığını ifade eden Bakan
Göktaş, bu algıların sosyal medyanın etk-
isiyle çocukların yaşamına doğrudan
yansıdığını kaydetti. Göktaş, “Her çocuk
farklıdır. İdeal bir vücut, ideal bir beden,
ideal bir hayat yoktur. Her çocuğumuz
özeldir. Çocuklarımız kendilerini oldukları
gibi kabul etsin ve sevsin diye bu sosyal
medya düzenlemesini hayata geçiriyoruz”
değerlendirmesinde bulundu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş;

Her cocuğumuz özeldir
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, çocukların psikolojik ve

fiziksel gelişimlerini olumsuz etkileyen “kusursuzluk” algısına karşı kapsamlı bir
sosyal medya düzenlemesi üzerinde çalışıldığını duyurdu. Bakan Göktaş, çocukların

kendilerini yetersiz hissetmelerine ve oldukları halleriyle kabul görmediklerini
düşünmelerine yol açan bu algıyla mücadele edeceklerini belirtti.

Bakan Göktaş, çocukların beden algısını 
korumaya yönelik yeni bir sosyal medya 
düzenlemesinin hayata geçirileceğini açıkladı

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş,

Düzenli Doğal Gaz 
Tüketim Destek Programı’nda

yeni yılın ilk ödemesinin
başladığını, bu kapsamda 485 bin

552 hak sahibine toplam 288
milyon 547 bin lira ödeme

yaptıklarını bildirdi
Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, ihtiyaç
sahibi vatandaşlara yönelik hayata geçirdikleri Doğal
Gaz Tüketim Desteğini, 2023’te düzenli sosyal yar-
dımlar kapsamına alarak vatandaşların hizmetine
sunduklarını hatırlattı. Düzenli Doğal Gaz Tüketim
Desteğinden hanelerin faydalanabilmesi için başvuru
sahibinin Türk vatandaşı olması, e-Devlet üzerinden
destek programına başvuruda bulunması ve doğal
gaz arzı sağlanan ilçe/beldede ikamet etmesi gerektiğini
anımsatan Göktaş, ikamet adresinde mesken türü
doğal gaz aboneliğinin bulunması, Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfınca hak sahipliği kararı verilmesi
kriterlerinin de sağlanması gerektiğini vurguladı.

İLDEN İLE GÖRE DEĞİŞİKLİK OLACAK
Göktaş, vatandaşların yardım programından her
ödeme döneminde ayrıca başvuru yapmaksızın ikamet
ettikleri haneye ait faturalarını ödeme birimlerine
ibraz etmek suretiyle ikamet ettikleri il için belirlenen
tahsisat tutarından düzenli olarak yararlanabildiğini
aktardı. Destek programı kapsamında ödeme tutar-
larının, sıcaklık farkları gözetilerek ilden ile değişkenlik
gösterdiğinin bilgisini veren Göktaş, şu ifadeleri
kullandı; 2025 yılında geçerli olan destek tutarı aylık

en düşük 188 lira, en yüksek 438 lira olacak şekilde
ve yıl içinde ekim-mayıs aylarını kapsayan 8 ay için
iki ayda bir ödeme yapılacak şekilde uygulanıyor. Dü-
zenli Doğal Gaz Tüketim Destek Programı kapsamında
2025 yılında toplam 721 bin 007 hak sahibi için 1
milyar 320 milyon lira destek verdik. 2026 yılı ocak
dönemi ödemesinde ise 485 bin 552 hak sahibine
288 milyon 547 bin lira ödeme gerçekleştirdik. Böylece
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik hayata geçirdiğimiz
Düzenli Doğal gaz Tüketim Desteğinde toplamda 1,6
milyar lira ödeme yapmış olduk.’

Doğal Gaz Tüketim Desteğinde yılın ilk ödemeleri yapıldı

288 milyon 547 bin lira ödeme 

Bakan Göktaş, geçtiğimiz yıl Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle ilan edilen
Aile Yılı kapsamında doğum yardımı miktarının
güncellendiğini hatırlatarak, bu kapsamda 1
Ocak 2025 itibarıyla doğan ilk çocuğa 5 bin
liralık tek seferlik, ikinci çocuğa aylık 1500 lira,
üç ve sonraki çocuklar için aylık 5 bin lira destek
verildiğini kaydetti. Aile Yılı'nda vatandaşlara
verilen önemli desteklerden birinin doğum
yardımları olduğunu belirten Göktaş, "Bu kap-
samda ocak ayı doğum yardımı ödemelerini
bugün itibarıyla annelerin hesaplarına yatırdık.
Böylece bugüne kadar doğum yardımından fay-
dalanan toplam 787 bin 598 annenin hesabına
10,3 milyar liralık ödeme gerçekleştirmiş olduk.
Bakanlık olarak aile olmayı teşvik eden, sürdürü-
lebilir destek mekanizmalarıyla sağlıklı, bilinçli
aileleri güçlendirmek için çalışmalarımıza devam
edeceğiz. Ödemelerin bütün ailelerimize hayırlı
olmasını diliyorum.” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK TRT HABER

Doğum yardımı
ödemeleri yatırıldı 

Borsa İstanbul’da yükseliş, yabancı il-
gisi, dezenflasyon süreci ve faiz in-
dirimleri 2026’ya dair beklentileri
güçlendiriyor. Piyasanın genel görünü-
münü, hisse senedi fonları ve özellikle
IHP ile bankacılık temalı fonlara dair
stratejiler yakından takip ediliyor.
Yabancı girişlerinin hızlanması, faiz
indirim beklentileri ve makro taraftaki
iyileşme, hisse senedi piyasalarını ye-
niden odağa taşıyor. YouTube yayınına
katılan Dr. Alkım Biket ve Doruk Oza-
ner hisse senedi fonları ile ilgili değer-
lendirmede bulundu. Uzman isimler
IIH ve IHP üzerine yoğunlaşarak kritik
açıklamalar yaptı. Biket, piyasa ile ilgili
şu yorumda bulundu: “Endeks fonları-
na ya da endekse bayağı ciddi bir alış
geliyor ki yabancıya da baktığımız za-
man yabancının da alışları bayağı fark
edilir derecede artmaya başladı. Hem
tahvil tarafında hem de borsa tarafında
artıyor. 2026 ile ilgili bizim ana bek-
lentimiz aslında dezenflasyon sürecinin
sürmesi. Biraz faiz indirimlerinin de-
vam edilmesi. Belki hani bir sonraki
faiz indiriminde bir kuple daha yüksek
olmasını bekleyebiliriz. 100 baz puan
bir faiz indirimi de Merkez Bankası’nın
taahhüdünü yerine getirdiğini, en
azından para politikasını uygulamayı
taahhüt ettiği gibi uyguladığının bir
göstergesi. Zaten dün bir satış geldikten
sonra arkasından bugün tekrar bir alış
gördük piyasada. Bu da açıkçası yatı-
rımcılar tarafından piyasaya olan gü-
veni gösteriyor. Biz de yine işte 2026’da
fail indiriminin devam etmesini, sene

sonunu yüzde 25’e yakın, oranla ka-
pamamızı bekliyoruz”

EN ÖNEMLİ 
KONU ENFLASYON

2026’nın TL varlıklarında daha kuvvetli
olmasını beklediklerini kaydeden Biket,
“Bankaların bir az daha pozitif fiyat-
lanacağına dair beklentimiz var. Savun-
ma sanayi de orayı destekleyecektir.
Emlak tarafı, GYO tarafı da düşen faiz-
lerin etkisiyle biraz pozitif etkileneceğini
beklediğimiz sektörler içinde yer alıyor.
Dolayısıyla tabii ki dış dünyanın da
yarattığı bir pozitif etkinin geleceğini
bekliyoruz” dedi. Biket, sözlerini şu
şekilde devam ettirdi: “Ama tabii ki
bu işler sadece faizle olmayacak. Bu
işte hisse de şart. Biz hala hisselerin
ucuz olduğunu düşünüyoruz. Hani
genel borsanın FK’sının hala iyi se-
viyelerde olduğunu ve %60’a yakın
bir iskontolu fiyatlandığını düşünüyo-
ruz. Biraz fazla pozitif davrandığımın
farkındayım ama öyle değil. Bir savaş
gerginliği var. Hani savaş da olsa o
artık bunun fiyatlanması bizim tara-
fımızda daha böyle hafif oluyor. Belki
hava yolu tarafında bir hikaye yaratıla-
bilir. Çünkü o çok geride kaldı. Hani
havacılık tarafı birazcık belki hare-
ketlenebilir. Ama gözlemimiz banka”
Ozaner ise piyasa ile ilgili değerlen-
dirmelerini şu sözlerle yaptı: “Türkiye
piyasası gerçekten yurt dışına göre
çok ucuz fiyatlanıyor ve bu sene ciddi
kar büyümesiyle ve enflasyon muha-
sebesi etkisinin azalıp gerçek rakam-

ların ortaya çıkmasıyla bu aradaki
farkı diğer borsalara göre kapatacağını
düşünmekteyim. Dolayısıyla Türkiye
Borsası bence bu sene hani global yatı-
rımcıların da odağında olacak bir yatırım
aracı olacaktır. Bu geldiğimiz seviyeler
hala yani sene başından beri ciddi bir
prim yapsak da bana kalırsa hala ciddi
bir upsayt var. Geçen sene böyle bizim
gibi analistlerin ve portföy yöneticilerinin
kafasını karıştıran en önemli konu en-
flasyon muhasebesi etkileriydi”

n KAYNAK MYNETFİNANS 

Hisseler için kritik uyarı! 
“Ağırlık artırılmalı”

Borsa İstanbul yeni yıla hızlı başladı. Yükselişi ile yatırımcısının 
ilgi odağında olan borsa, dezenflasyon süreci ve faiz indirimleri ile 

beklentileri güçlendiren bir yerde yer alıyor. Piyasanın genel görünümü,
senedi fonlarını ve özellikle IHP ile bankacılık temalı 

fonlara dair beklentiler yatırımcılar tarafından yakından takip ediliyor. 
Uzman isimler borsa ile ilgili önemli değerlendirmelerde bulundu.

Altının gramı, güne yükselişle başlamasının
ardından 7 bin 100 liradan işlem görüyor.
Çeyrek altın 12 bin 30 liradan, Cumhuriyet
altını 47 bin 870 liradan satılıyor. Dün altının
ons fiyatındaki yükselişe paralel değer
kazanan gram altın, günü önceki kapanışa
göre yüzde 1,5 artışla 7 bin 48 liradan ta-
mamladı. Yeni güne de değer kazancıyla
başlayan gram altın saat 09.40 itibarıyla
yüzde 0,8 artışla 7 bin 100 lira seviyesinde
bulunuyor. Aynı dakikalarda çeyrek altın 12
bin 30 liradan, Cumhuriyet altını ise 47 bin
870 liradan satılıyor. ABD Merkez Bankasının
(Fed) yarın açıklayacağı faiz kararı yatırımcı-
ların odağına yerleşirken jeopolitik taraftaki
sakinleşme ile ABD’deki mali ve ticari
gelişmeler yatırımcılar tarafından yakından
takip ediliyor. ABD’nin Minneapolis kentinde
cumartesi günü bir federal ajanın bir kişiyi
vurarak öldürmesi sonrasında Göçmenlik
ve Gümrük Muhafaza Dairesine (ICE) yönelik
tepkiler çoğalırken, Kongre’deki bazı De-
mokratlar, İç Güvenlik Bakanlığının finans-
manını içeren tasarıyı onaylamayacaklarını
ifade etti. Bu durum, ABD’de federal hü-
kümetin 30 Ocak Cuma gece yarısı itibarıyla
kısmi olarak kapanma riskini artırdı. Söz
konusu haber akışı yatırımcıların güvenli li-
man varlıklara olan talebinde etkili olurken
ons altındaki yükseliş eğilimi yeni işlem
gününde de devam ediyor. Dün jeopolitik ge-
rilimler, merkez bankalarının alımları ve
yatırımcıların güvenli liman tercihleriyle altının
onsu 5 bin 111 doları görerek rekor kırdı. ons
altın günü yüzde 1,5 yükselişle 5 bin 55,5
dolardan tamamladı. TRT HABER

Altının gramı 
7 bin 100 liradan 
işlem görüyor
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EMNİYETTEN KAPSAMLI ASAYİŞ BİLÂNÇOSU
Afyonkarahisar İl

Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince, 19–26 Ocak

2026 tarihleri arasında il
genelinde asayişin

sağlanmasına yönelik
kapsamlı uygulama ve

denetimler
gerçekleştirildi.

Emniyet birimlerince; aranması
bulunan şahıslara yönelik çalışma-
lar, şok uygulamalar, kız öğrenci

yurtlarının çevresi, Hıdırlık Mesire Ala-
nı, Erenler çevresi ile il genelinde yapılan
tüm kontrol ve denetimler kasamında
hapis cezası bulunan 16 şahıs ile ifade-
sinin alınmasına yönelik 11 şahıs olmak
üzere toplam 27 şahıs yakalandı.

BİNLERCE KİŞİ 
VE ARAÇ SORGULANDI

Uygulamalar kapsamında 6 bin 150
şahıs ile 1.876 araç sorgulandı. Yapılan
kontrollerde 13 adet bıçak ele geçiri-
lirken, ilgili 13 şahsa toplam 48 bin
165 TL idari para cezası uygulandı. Ay-
rıca 2 adet uyuşturucu madde emdi-
rilmiş peçete ile 4 adet sentetik ecza
ele geçirildi. Denetimler sonucunda 29
şahsa 133 bin 342 TL, 23 araca ise 144
bin 181 TL idari para cezası kesildi.

HIRSIZLIK OLAYLARINA
YÖNELİK OPERASYON

İl merkezinde meydana gelen 1 evden
hırsızlık, 1 açıktan hırsızlık, 1 motosiklet
hırsızlığı ve 1 otodan hırsızlık olayıyla
ilgili yürütülen operasyonel çalışmalar
neticesinde 4 şahıs yakalandı, şüpheli-
lerden 1’i tutuklandı. Operasyonlarda
suça konu 2 adet motosiklet ile 1 adet
ofis koltuğu ele geçirildi.

FUHUŞ VE KUMARLA
MÜCADELE

“Fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama”
suçu kapsamında il merkezinde yürü-
tülen 2 ayrı tahkikatta 2 şüpheli yaka-
landı.“Kumar oynanması için yer ve
imkân sağlama” suçu çerçevesinde yü-
rütülen bir başka tahkikatta ise 1 şüpheli
yakalanırken, 20 bin 405 TL ile 106
adet iskambil kartına el konuldu. Olayla
bağlantılı 5 şahsa 58 bin 020 TL idari
para cezası uygulanırken, 1 işyeri hak-
kında geçici kapatma işlemlerinin sür-
düğü bildirildi. Afyonkarahisar İl Em-
niyet Müdürlüğü yetkilileri, halkın
huzur ve güvenliğinin sağlanması ama-
cıyla çalışmaların titizlikle ve kararlılıkla
devam edeceğini belirtti.

Kırmızı Bültenle 
aranan 13 suçlu 
TÜRKİYE’YE 

GETİRİLDİ
Kırmızı bültenle uluslararası seviyede
aranan 13 suçlu ile ulusal seviyede
aranan 1 kişi, yurt dışında yakalanarak
Türkiye’ye iade edildi. İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya, kırmızı bültenle aranan
suçlulara yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında 14 şüphelinin yakalanarak
Türkiye’ye getirildiğini açıkladı. Bakan
Yerlikaya, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, operasyonların
uluslararası iş birliğiyle gerçekleştiril-
diğini bildirdi. Bakan Yerlikaya’nın
verdiği bilgilere göre; Gürcistan’da 9,
Almanya’da 2, Ermenistan, Hırvatistan
ve Karadağ’da birer olmak üzere top-
lam 14 şüpheli yakalandı. Yakalanan
kişiler, Emniyet Genel Müdürlüğü In-
terpol–Europol Daire Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütülen işlemlerin
ardından Türkiye’ye iade edildi.

HIRVATİSTAN’DA 
YAKALANDI

İade edilen şüpheliler arasında, “Çir-
kinler Organize Suç Örgütü” yöneticisi
olduğu belirtilen ve kırmızı bültenle
aranan C.A.’nın da bulunduğu öğre-
nildi. C.A.’nın; suç işlemek amacıyla
örgüt kurma, yağma, hırsızlık, kasten
yaralama, konut dokunulmazlığını ih-
lal ve hükümlü veya tutuklunun kaç-
ması gibi suçlardan arandığı ve Hır-
vatistan’da yakalandığı bildirildi.

AĞIR SUÇLARDAN
ARANIYORLARDI

Yakalanarak Türkiye’ye getirilen diğer
şüphelilerin; kasten öldürme, kasten
öldürmeye teşebbüs, yağma, hırsızlık,
dolandırıcılık, uyuşturucu veya uyarıcı
madde ticareti, ruhsatsız silah bulun-
durma, kişiyi hürriyetinden yoksun
kılma, resmî belgede sahtecilik ve ma-
la zarar verme gibi suçlardan kırmızı
bültenle ya da ulusal seviyede aran-
dıkları belirtildi. Bakan Yerlikaya açık-
lamasında, “Hangi bültenle aranırsa
aransın, organize suç örgütü üyelerini
ve zehir tacirlerini bir bir yakalayıp
ülkemize geri getireceğiz” ifadelerini
kullandı. Yerlikaya, operasyonlarda
görev alan tüm birimleri tebrik etti.

Afyonkarahisar’da jandarma ekipleri, kadına yönelik
şiddetin önlenmesi amacıyla İhsaniye’de vatandaşları
KADES hakkında bilgilendirdi. Afyonkarahisar İl Jan-
darma Komutanlığı ekipleri, kadına yönelik şiddetin
önlenmesi, toplumsal farkındalığın artırılması ve
kadınların güvenliğinin güçlendirilmesi hedefiyle bil-
gilendirme faaliyetlerini sürdürüyor. Bu kapsamda, İl
Jandarma Komutanlığı koordinesinde İhsaniye ilçesinde
gerçekleştirilen çalışmada, vatandaşlara yönelik kapsamlı
bir bilgilendirme programı düzenlendi.

“KADINA EL KALKAMAZ” VURGUSU
İhsaniye ilçesinde gerçekleştirilen bilgilendirme faaliyeti
kapsamında, toplam 291 vatandaşa “Kadına El Kalkamaz”
mottosu çerçevesinde sunum yapıldı. Çalışmada, kadına
yönelik şiddetin her türüyle mücadelede toplumsal
duyarlılığın önemi vurgulanarak, şiddetin önlenmesinde
bireysel farkındalığın rolüne dikkat çekildi.

KADES UYGULAMASI TANITILDI
Faaliyet kapsamında ayrıca Kadın Destek Uygulaması
(KADES) hakkında detaylı bilgi verildi. Vatandaşlara,
uygulamanın kullanım amacı, acil durumlarda sağladığı
hızlı müdahale imkânları ile mobil cihazlara indirilmesi
ve etkin kullanımı konusunda bilgilendirme yapıldı.

İhsaniye’de “Kadına El Kalkamaz” mesajı
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AK Parti Gençlik Teşkilatları Ankara’da buluştu

AK Parti Gençlik Kolları Genel Merkezi tarafından 
Ankara’da düzenlenen “Bir Yıl, Bir Gençlik, Bir Dava” 

programında, gençlik teşkilatlarının bir 
yıllık çalışmaları kapsamlı biçimde ele alındı.

AK Parti Genel Merkezi’nde gerçekleştirilen “Bir Yıl, Bir Gençlik, Bir Dava” programı kapsamında, Gençlik Kolları MKYK üyeleri ile
il gençlik kolları başkanları bir araya gelerek yürütülen faaliyetleri değerlendirdi. Programa katılan AK Parti Afyonkarahisar
Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe, çalıştayın verimli geçtiğini ve sürecin tüm yönleriyle istişare edildiğini belirtti.

BİR YILLIK SÜREÇ 
MASAYA YATIRILDI

Program kapsamında yapılan çalış-
tayda, kongrenin birinci yılı vesile-
siyle gençlik teşkilatlarının sahada-
ki çalışmaları, kurumsal işleyişi ve
gelecek dönem hedefleri değerlen-
dirildi. Teşkilatlar arası koor-
dinasyonun güçlendirilmesine
yönelik görüş alışverişinde bu-
lunulan toplantıda, ortak he-
defler doğrultusunda atılacak
adımlar ele alındı.

İSTİŞARE VE ORTAK 
AKIL ÖN PLANDA 

Mehmet Emin İntepe, AK Gençlik
teşkilatlarının istişareyi merkeze
alan ve ortak akılla hareket eden
bir anlayışla yoluna devam ettiğini
ifade etti. Bugüne kadar olduğu
gibi bundan sonraki süreçte de
aynı kararlılık ve inançla çalışıla-
cağını vurgulayan İntepe, gençliğin
sadece bugünü değil, yarını da inşa
eden bir sorumluluk bilinciyle
hareket ettiğini kaydetti.

BÜYÜK TÜRKİYE 
YOLCULUĞU

İntepe açıklamasında, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
çizdiği yol doğrultusunda, Gençlik
Kolları Genel Başkanı Yusuf İbiş’in
önderliğinde çalışmalara devam
edildiğini belirtti. “Bir Yıl, Bir Genç-
lik, Bir Dava” anlayışıyla düzenle-
nen programda gençliğin ener-
jisinin, inancının ve kararlılığının
bir kez daha ortaya konulduğunu
dile getiren İntepe, 81 il ve 922 il-
çede ortak akıl ve istişare kültürüyle
ilk günkü heyecanla yol alındığını
ifade etti.  HABER MERKEZİ

ERENLER’DE GENÇLERLE SAMİMİ BULUŞMA
n Ziyaret sırasında Milletvekili Taytak ve Başkan Kahveci, Erenler

Mahallesi’nde yaşayan gençlerle samimi bir ortamda sohbet etti.
Gençlerin düşünce, talep ve beklentileri dinlenirken, karşılaşılan
sorunlara ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. Buluşmada, Eren-
ler Mahallesi’ne kazandırılan Gençlik Merkezinin gençlerin sosyal,
kültürel ve sportif gelişimine sağlayacağı katkılar ele alındı. Mer-
kezin, gençlerin sağlıklı ve güvenli bir ortamda vakit geçirebilmesi
açısından önemli bir kazanım olduğu ifade edildi.

GENÇLERİMİZ UMUDUMUZU GÜÇLENDİRİYOR
n Milletvekili Taytak, gençlerle yapılan görüşmelere ilişkin de-

ğerlendirmesinde, gençlerin enerjisi ve heyecanının geleceğe
dair umutları artırdığını belirtti. Taytak, gençlerin sorunları-
nın çözümü ve taleplerinin karşılanması noktasında her za-
man yanlarında olmaya devam edeceklerini kaydetti.

Taytak’tan çözüm odaklı buluşma

Milletvekili Taytak, Erenler 
Mahallesi’nde gençlerle bir araya gelerek

talep ve beklentileri dinledi, gençliğe
yönelik çalışmalara vurgu yaptı

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci ile birlikte
Afyonkarahisar’da bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. Program
kapsamında Erenler Mahallesi Muhtarlığı ziyaret edilirken, ma-
halledeki gençlerle de bir araya gelindi.

Milletvekili Taytak, gençlerin sorunlarının çözümü ve taleplerinin karşılanması 
noktasında her zaman yanlarında olmaya devam edeceklerini kaydetti.

AK Parti Afyonkarahisar mil-
letvekilleri, Sanayi ve Teknoloji
Bakan Yardımcısı Oruç Baba
İnan’ı ziyaret ederek kentin sanayi
ve teknoloji odaklı kalkınma baş-
lıklarını ele aldı. AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekilleri Ali Özka-
ya ve Dr. Hasan Arslan, Sanayi
ve Teknoloji Bakan Yardımcısı
Oruç Baba İnan ile Ankara’da bir
araya geldi. Görüşmede Afyon-
ka-rahisar’ın sanayi ve teknoloji
alanındaki öncelikleri, Organize
Sanayi Bölgelerinin mevcut du-
rumu ve geleceğe yönelik plan-
lanan projeler üzerine kapsamlı
istişareler yapıldı.

OSB’LER VE 
SANAYİ ALTYAPISI
MASAYA YATIRILDI

AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Ali Özkaya, ziyaret kapsa-
mında Afyonkarahisar’ın sanayi
ve teknoloji alanındaki ihtiyaçla-
rının ele alındığını belirterek, Or-
ganize Sanayi Bölgelerinin şehrin
kalkınmasındaki rolüne dikkat
çekti. Özkaya, görüşmede OSB’-
lerin mevcut durumu ile geleceğe
yönelik projelerin değerlendiril-
diğini ifade ederek, “Misafir-
perverliği, ilgisi ve destekleri için
değerli Bakan Yardımcımıza te-
şekkür ediyorum” dedi.

ÜRETİM, 
TEKNOLOJİ VE 

İSTİHDAM 
AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Dr. Hasan Arslan ise Af-
yonkarahisar’ın sanayide güçlen-
mesi, teknolojide gelişmesi ve üre-
tim ile istihdamda daha da büyüme-
si adına verimli bir görüşme ger-
çekleştirildiğini kaydetti. Arslan,
“Afyon’umuz için, geleceğin sanay-
isini bugünden kurmak adına
çalışmaya devam ediyoruz” dedi.

n HABER MERKEZİ

AK PARTİLİ 
VEKİLLERDEN 
BAKANLIK 
TEMASI

Afyonkarahisar Şoförler ve Otomobilciler Odası
Başkanı İbrahim Karataş ve beraberindeki heyet,
Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nı ziyaret ederek

kurumsal iş birliği başlıklarını değerlendirdi. Afyonkarahis-
ar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Valilik makamında
Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı ile birlikte Afyonkarahisar
Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı İbrahim Karataş
ve beraberindeki heyeti kabul etti. Gerçekleştirilen ziyarette,
il genelinde yürütülen kamu hizmetleri ile meslek
kuruluşları arasındaki iş birliği süreçleri ele alındı.

KURUMSAL İSTİŞARE VE KOORDİNASYON
Kabulde, kamu hizmetlerinin daha etkin ve verimli
yürütülmesi, yerel paydaşlarla sağlanan koordinasyon ile
sahadaki güncel ihtiyaçlara ilişkin değerlendirmelerde
bulunuldu. Meslek kuruluşlarının görüş ve taleplerinin
dinlendiği görüşmede, karşılıklı istişareyle yürütülen
çalışmalar hakkında fikir alışverişi yapıldı. Ziyarette,
kamu kurumları ile meslek odaları arasında sürdürülen
iş birliğinin önemine dikkat çekilirken, hizmetlerin daha
sağlıklı yürütülmesi adına iletişim ve eşgüdümün devam
etmesi gerektiği vurgulandı. Görüşme, iyi niyet temennileri
ve değerlendirmelerin ardından sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Şoförler Odasından
Yiğitbaşı’na ziyaret

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Evciler ilçesinde hayata geçirilmesi planlanan yatırımlara
ilişkin değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Evciler ilçesine yönelik
planlanan yatırımlar ve projeler kapsamında bir heyeti ma-
kamında kabul etti. Gerçekleştirilen kabulde, ilçenin gelişimine
katkı sunması hedeflenen çalışmalar ele alındı. Vali Yiğitbaşı,
Evciler AK Parti İlçe Başkanı Ali Dede Savaş, Evciler Süt

Ürünleri Fabrikası sahibi Semai Karataş ve önceki dönem İl
Genel Meclis Üyesi Ahmet Karoğlu ile bir araya geldi. Gö-
rüşmede, Evciler ilçesinde önümüzdeki süreçte hayata geçir-
ilmesi planlanan yatırımlar hakkında karşılıklı değerlendir-
melerde bulunuldu. Ziyarette, planlanan yatırımların ilçenin
mevcut yapısı ve ihtiyaçlarıyla uyumu ele alınırken, yatırım
sürecine ilişkin genel başlıklar üzerinde duruldu. Görüşme,
değerlendirmelerin ardından sona erdi.

Valilikte Evciler gündemi

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak ve İl
Başkanı Ahmet Kahveci, Gazi Mahallesi Muhtarlığı’nı ziyaret
ederek mahalle ihtiyaçları ile Kale Görünmez Anadolu Lis-
esi’nin 2026 yatırım programına alınmasına ilişkin süreci
değerlendirdi. Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı
Ahmet Kahveci ile birlikte Afyonkarahisar’da gerçekleştirdiği
ziyaretler kapsamında Gazi Mahallesi Muhtarlığı’nı ziyaret
etti. Ziyarette, mahalleye yönelik mevcut çalışmalar ile
vatandaşlardan iletilen talep ve ihtiyaçlar ele alındı.

MAHALLE İHTİYAÇLARI MASAYA YATIRILDI
Gazi Mahallesi Muhtarı ve mahalle sakinleriyle bir araya
gelen heyet, altyapı, çevre düzenlemeleri ve sosyal alanlara
ilişkin beklentiler hakkında görüş alışverişinde bulundu.
Mahallenin mevcut durumu ve öncelikli ihtiyaçları
değerlendirilirken, çözüm odaklı başlıklar üzerinde duruldu.
Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Milletvekili Tay-
tak, Kale Görünmez Anadolu Lisesi’nin 2026 yılı yatırım

programına alınmasına yönelik sürecin istişare edildiğini
belirtti. Eğitimin, toplumun geleceğini şekillendiren en
önemli alanlardan biri olduğunu vurgulayan Taytak, eğitim
yatırımlarının hem öğrenciler hem de mahalle açısından büyük
önem taşıdığını ifade etti. Taytak, eğitime yapılan her yatırımın
geleceğe yapılan en güçlü yatırım olduğunu belirterek, söz
konusu okul projesinin takipçisi olmaya devam edeceklerini
kaydetti. Ziyaret, mahalleye yönelik çalışmaların değerlendirilmesi
ve karşılıklı temennilerin ardından sona erdi.

Milletvekili Taytak’tan Gazi Mahallesi’ne ziyaret
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2025 yılındaki kuraklığa 
rağmen yürütülen 

çalışmalar sayesinde Eber
Gölü’nde su seviyesi yüzde

1’den yüzde 9’a çıkarıldı
AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri İbrahim
Yurdunuseven, Ali Özkaya, Hasan Arslan ile
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şa-
hin, Eber Gölü’nde yürütülen iyileştirme çalış-
malarıyla ilgili açıklamalarda bulundu. 2025
yılında yaşanan ciddi kuraklığa rağmen alınan
tedbirler ve yapılan yatırımlar sayesinde Eber
Gölü’nde su seviyesinin yüzde 1’den yüzde 9’a
yükseldiği bildirildi. Yapılan çalışmalarla birlikte
gölün yeniden canlanmaya başladığı ve ekosis-
temin nefes aldığı ifade edildi.

AKARÇAY TEMİZLİĞİNDE 
% 70 TAMAMLANDI

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ile gerçekleş-
tirilen görüşmelerde edinilen bilgilere göre,
Eber Gölü havzasında yürütülen 55 kilometrelik
Akarçay temizlik çalışmasının yüzde 70’i ta-
mamlandı. Çalışmaların, göle ulaşan suyun ka-
litesini ve miktarını artırmayı hedeflediği be-
lirtildi. Tarım ve Orman Bakanlığı ile Afyon-
karahisar Valiliği koordinasyonunda yürütülen
çalışmalar kapsamında alınan önlemlerin sahaya
olumlu yansıdığı kaydedildi. Sahada yapılan
incelemeler ile köylülerin, muhtarların ve bölge
temsilcilerinin taleplerinin hem yerinde hem
de Türkiye Büyük Millet Meclisinde dile ge-
tirildiği ifade edildi. Eber Gölü’nün iyileştirilmesi
için 1 milyar TL’lik bütçenin ayrıldığı, bu kay-
nağın sürecin kararlılıkla devam edeceğinin so-
mut bir göstergesi olduğu vurgulandı. Çalışma-
ların tamamlanmasıyla birlikte gölün su reji-
minin güçlendirilmesi ve ekolojik dengenin ko-
runmasının hedeflendiği belirtildi. 

Eber Gölü yeniden nefes alıyor

Afyonkarahisar’da 
engelli bireylerin afetlere

karşı güvenliğini artırmayı
amaçlayan “farkıMda
mısın?” Projesi, geniş

katılımlı kapanış
toplantısıyla sona erdi

Afyonkarahisar AFAD İl Müdürlüğünün ev
sahipliğinde ve Kent ve İnsan Derneği ön-
cülüğünde 12 ay boyunca titizlikle yürütülen
“farkıMda mısın?” Projesi, düzenlenen
kapanış toplantısıyla nihayete erdi. Avrupa
Birliği ve UNDP tarafından desteklenen
proje ile Afyonkarahisar’ın, engelli bireyler
için afetlere karşı daha güvenli ve dirençli
bir yapıya kavuşması hedeflendi. Proje kap-
samında yalnızca farkındalık eğitimleriyle
sınırlı kalınmadı; Türkiye’de ilk olma özelliği
taşıyan dijital altyapı çalışmaları da hayata
geçirildi. Bu kapsamda 484 engelli birey,
442 refakatçi ve 484 AFAD gönüllüsüne
afet farkındalığı, ilk yardım ve psikososyal
destek eğitimleri verildi. İl genelindeki en-

gelli bireylerin envanteri çıkarılarak koor-
di-natlı engelli haritası oluşturuldu ve AFAD
veri tabanına entegre edildi.

SAHA TECRÜBESİ VE 
TEKNOLOJİK HAZIRLIK

Çalışmalar çerçevesinde, 6 Şubat depremini
yaşayan 80 engelli bireyle yapılan mülakatlar
sonucunda elde edilen tecrübeler veri setine
dönüştürüldü. Ayrıca, mobil afet uygula-
masına yönelik iş analizleri tamamlanarak
dijital dönüşüm sürecinin teknik altyapısı

hazır hale getirildi. Kapanış programı, Vali
Yardımcısı İhsan Ayrancı’nın teşrifleriyle
gerçekleştirildi. Programa, Kadın Kolları
Yönetim Kurulu üyeleri Dilek İşbilir, Hülya
Aladaş ve Öznur Kirman da katılarak projeye
destek verdi. AFAD İl Müdürü Ali Altındal,
oluşturulan dijital harita sayesinde afet
anında müdahale hızının en üst seviyeye
çıkarılacağını belirtirken; Vali Yardımcısı
İhsan Ayrancı ise engelli bireylerin afet sü-
reçlerinde güçlendirilmesinin hayati önem
taşıdığına dikkat çekti.

2025 yılında yaşanan ciddi kuraklığa rağmen alınan tedbirler ve yapılan yatırımlar sayesinde 
Eber Gölü’nde su seviyesinin yüzde 1’den yüzde 9’a yükseldiği bildirildi. Yapılan çalışmalarla birlikte gölün

yeniden canlanmaya başladığı ve ekosistemin nefes aldığı ifade edildi.

Afyon’da Türkiye’ye örnek 
Afet Projesi tamamlandı

Akharım Belediye Başkanı Süleyman Kay-
nak, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı
makamında ziyaret ederek yerel yönetimler
arası iş birliğini değerlendirdi. Akharım Be-
lediyesi Belediye Başkanı Süleyman Kaynak,
Sandıklı Belediyesini ziyaret ederek Belediye
Başkanı Adnan Öztaş ile makamında bir
araya geldi. Gerçekleşen görüşmede, belediye-
cilik çalışmaları ile yerel yönetimler arasın-
daki iş birliği imkanları ele alındı. Ziyaret
kapsamında Başkan Kaynak tarafından Baş-
kan Öztaş’a hediye takdim edilirken, Sandıklı
Belediye Başkanı Öztaş da ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getirerek nazik ziyaret ve
takdim edilen hediye dolayısıyla teşekkür
etti. Görüşmenin, karşılıklı iyi niyet ve iş birliği
vurgusuyla tamamlandığı belirtildi.

Yerel yönetimlerde 
iş birliği değerlendirildi 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Kültür
ve Turizm Bakanlığında gerçekleştirdiği temaslarda
kütüphane ve tiyatro projelerine ilişkin görüşmeler
yaptı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, İl Kül-
tür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın ile birlikte Kültür
ve Turizm Bakanlığında bir dizi ziyarette bulundu.
Ziyaretlerde, Sandıklı’nın kültür ve sanat altyapısını
güçlendirmeye yönelik konular ele alındı. Gerçekleş-
tirilen temaslar kapsamında ilk olarak Kütüphaneler
Genel Müdürlüğü ziyaret edilerek Genel Müdür Taner
Beyoğlu ile görüşüldü. Görüşmede, Sandıklı 100. Yıl
Halk Kütüphanesi’nin daha aktif kullanılması, özellikle
gençlerin bilgiye erişiminin artırılması ve kütüphanenin

sosyal yaşamla daha güçlü bağ kurmasına yönelik
değerlendirmeler yapıldı. Heyet daha sonra Devlet
Tiyatroları Genel Müdürü Tamer Karadağlı ile bir
araya geldi. Görüşmede, Sandıklı’da gençler ve
yetişkinlere yönelik tiyatro gösterilerinin düzenlen-
mesine ilişkin talepler iletildi ve kültürel etkinliklerin
artırılması konusunda görüş alışverişinde bulunuldu.
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçenin kültür
ve sanat hayatını geliştirmeye yönelik çalışmaların
kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti. Yapılan zi-
yaretlerin, Sandıklı’nın kültürel vizyonunu güçlendir-
meye yönelik önemli bir adım olduğu belirtildi.

n HABER MERKEZİ

Başkan Öztaş, projelerini Ankara’ya taşıdı
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AK Parti Afyon'da imza kampanyası
AK Parti Afyonkarahisar’ın Çorumlu İl Başkanı Avukat Turgay Şahin’in istifalarını istediği Merkez 

İlçe Başkanı Serkan Mumyakmaz ve İhsaniye İlçe Başkanı Mustafa Özer’in bu istifa talebinin Genel Merkez tarafından
onaylandığını düşünerek, önce tamam dedikleri, sonrasında ise konudan Afyonkarahisar milletvekillerinin bile 

haberlerinin olmadığını öğrenmeleri üzerine istifa etmeyerek bir süre daha bekleyecekleri öğrenildi.

AK Parti Afyonkarahisar’ın Çorumlu İl
Başkanı Avukat Turgay Şahin’in Merkez İlçe
Başkanını görevden aldırarak yerine Murat

Bozok’u getirmek istediği, bunun ise parti içe-
risinde ciddi tepkilere yol açtığı öğrenildi.

ANKARA’DAKİ 
MİLLETVEKİLLERİMİZ 
UYUYOR MUSUNUZ?

ODAK’ın dün akşam tüm Afyonkarahisar’a duyur-
duğu “İstifa” konusu ile ilgili AK Parti teşkilatla-
rında dün gece yarısından itibaren ciddi bir tele-
fon trafiğinin yaşandığı öğrenildi. Afyon merkez-
den ve İhsaniye ilçesinden çok sayıda AK Parti-
linin milletvekillerini ve Genel Merkez’deki
tanıdıklarını arayarak, “Bu Çorumlu sırf kendisini
milletvekili yapabilmek için satranç oynuyor. 20
yılı aşkın süredir görmediğimiz ayak oyunlarını
teşkilat içerisinde görmeye başladık. Zaten bu

Çorumlu, başkan yardımcılığı ve teşkilat başkan-
lığına kendi gibi avukat olan Murat Bozok’u ge-
tirdiğinde bazı şeyleri anlamaya başlamıştık.
Şimdi anlıyoruz ki bu Çorumlu, AK Parti’nin te-
meline Afyon’da dinamit koyuyor. Zaten bu Ço-
rumlu, AK Parti’nin hangi kanun ve yasasını
bugüne kadar destekledi, bu merak konusudur.
AK Parti’yi protesto eden eylemlerin başında
yer alan bu Çorumlu nasıl bizim başımıza başkan
olarak geçti, bunu bile anlamakta zorlanırken,
daha şimdiden milletvekilliği hesabı yapmasına
yönelik hareketleri düşündürücüdür. Ankara’daki
milletvekillerimiz uyuyor musunuz? 
Bu olanları görmüyor musunuz? Hadi bu Çorumlu
avukatın ortağı İbrahim Yurdunuseven, ortağı
olduğu için ses çıkarmıyor, çıkaramıyor olabilir.
Ama ya diğer iki milletvekilimiz, siz neden par-
tinin emeklerle bu noktaya getirilmiş olan teşkilat
yapısının tabanına dinamit konulmasına müsaade
ediyorsunuz?” dediler. Bu arada Merkez İlçe

Başkanı Serkan Mumyakmaz ve İhsaniye İlçe
Başkanı Mustafa Özer’in istifalarının istenmesine
karşı, teşkilatlar içerisinde görevde kalmalarına
yönelik imza kampanyası başlatıldığı öğrenildi.

Bu imzaların, öncesinde Teşkilat İşleri Başkanlı-
ğına ve ardından da grup toplantısında AK Parti
Genel Başkanı ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’a iletilmesi bekleniyor.

AK Parti Merkez İlçe Başkanı
Serkan Mumyakmaz ile İhsaniye
İlçe Başkanı Mustafa Özer istifaları

istenerek görevden alındılar. Bir süreden
beri AK Parti İl Başkanı Av. Turgay
Şahin’in alınmaları yönünde çalışmalar
yaptıkları belirtilen ilçe başkanlarını
görevden neden istifa ettirildiklerine
dair bir bilgilerinin olmadığını yakın
çevrelerine söyledikleri öğrenilirken bir
AK Partili, ‘Başkan Bey zaten bunları
istemiyordu. Bu iki başkanımızda aslın-
da çalışkan insanlar ve çevrelerinde se-
vilen insanlardı. Ama il başkanı elbette
kendi istediği ilçe başkanlarıyla çalışmak
ister. Bu onun tasarrufundadır. O söyler,
Genel Merkezde o yönde olur’ dediler.
Bir başka görüş ise, ‘Turgay Başkan bi-
lindiği gibi Çorumlu. Afyonkarahisar’da
kim partiye ne derece faydalı olmuştur,

kimin ailesiyle birlikte gecelerini gün-
düzlerine katarak AK Parti için çalış-
mışlardır bunları bilemez elbette. Baş-
kan Baro Başkanıyken AK Partinin han-
gi konularda hangi cenderelerden geç-
tiğini bilemez haliyle. Şimdi kendisine
göre bir planlama yapmıştır ve partimizi
o şekilde daha da büyüteceğini düşü-
nüyordur. Buna da saygı duymalıdır
herkes. Ayrıca başkanımızın ola ki
ileride Milletvekilliği veya Belediye
Başkanlığı gibi bir düşüncesini hayata
geçirmesi gibi durum olduğunda ken-
disini destekleyecek bir ekip oluşturma
niyeti varsa da buna da saygı duymak
gereklidir. Sonuçta partimizde temayül
yoklamaları olmaktadır ve Merkez İl-
çenin önemli bir işlevi vardır bu yokla-
malarda. Başkanımız stratejik davran-
mış olabilir’ denildi.

AK Parti Afyonkarahisar’ın Çorumlu İl Başkanı
Avukat Turgay Şahin’in bir süre önce Çay ilçesindeki
bir toplantıda partililerin önünde AK Parti Çay
İlçe Başkanı Hasan Hırçın’ı sert bir şekilde azarladığı
ve fırçaladığı duyulmuştu. Bu konuyu hatırlatan
bir AK Partili, ODAK’a konuşarak, “AK Parti’nin
ilçe başkanı olan Hasan ağabey gayet düzgün,
samimi ve uysal bir insandır. Kendisinden küçük
ya da büyük hiçbir kimse ile laf dalaşına girdiği
görülmemiştir. AK Parti İl Başkanı, kalabalık bir
ortamdaki toplantıda ilçe başkanımız Hasan ağabeyi
öyle bir azarlayarak fırçaladı ki bu olaydan sonra
Hasan ağabey kalp krizi geçirdi ve hastanelik oldu.
Daha sonra da sağlığını gerekçe göstererek istifa 

etmek zorunda kaldı. Anlaşılıyor ki Çorumlu İl
Başkanı bu istifadan cesaret
almış olacak ki kendisine en-
gel olarak gördüğü ilçe
başkanlarına karşı
harekete geçti. Partinin
kuruluşundan itibaren en
çetinzamanlarda bu parti
için emek verenlerin

emeklerinin hiçe sayıldığı
bir parti durumuna
düşmemeliydi AK Parti. Genel Başkanımız,
teşkilat başkanımız ve milletvekillerimiz 
bu duruma sessiz kalmamalıdır” dedi.

ÇORUMLUNUN İLK VUKUATI DEĞİL

ÖZEL

C
emile KAYTAN

AK Parti Afyon’da sürpriz 
görevden almalar
AK Parti İl Yönetim Kurulu Başkanı Av. Turgay
Şahin’in bir süredir hoşlanmadığını belli 
ettiği iki ilçenin başkanlarının istifası istendi. CHP Afyonkarahisar

İl Başkanı Karadeniz, İl Genel
Meclisi Grup Başkanvekili

Ömer Dayı’nın açıklamaları
sonrası basın açıklaması yaptı

CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karad-
eniz, bazı basın organlarında yer alan ve AK Parti
İl Genel Meclisi Grup Başkanvekili Ömer Dayı’ya
ait olduğu belirtilen açıklamalara karşı kamuoyuna
yazılı bir değerlendirmede bulundu. Karadeniz, söz
konusu ifadelerin gerçeği yansıtmadığını ve ka-
muoyunu yanıltmaya yönelik olduğunu savundu.

“BİR EMEKÇİYE SİYASİ
GÖRÜŞÜ NEDENİYLE BASKI

UYGULANIYOR” İDDİASI
Karadeniz açıklamasında, Afyonkarahisar İl Özel
İdaresinde işçi statüsünde görev yapan Hüseyin
Şenkul’un, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal’a verdiği destek ve sosyal medya etkileşimleri
gerekçe gösterilerek uzun süredir mobbinge maruz
kaldığının kamuoyuna yansıdığını belirtti. Şenkul’un
Emirdağ, Sultandağı ve Çay ilçelerine görevlendiril-
mesinin de bu sürecin parçası olduğu ifade edildi.
CHP İl Başkanlığının daha önce yaptığı açıklamada,
bir çalışanın siyasi görüşünü ifade etmesinin suç
sayılamayacağının vurgulandığını hatırlatan Ka-
radeniz, bu uygulamalardan vazgeçilmesi çağrısında
bulunduklarını dile getirdi.

“VALİLİK HEDEF ALINDI” 
İDDİASINA TEPKİ

Karadeniz, Ömer Dayı’nın açıklamalarında CHP’nin
yaptığı basın duyurusunda Afyonkarahisar İl Özel
İdaresi ve Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’nın hedef
alındığı yönündeki iddiaların gerçeği yansıtmadığını
öne sürdü. Açıklamada Valiye yönelik herhangi

bir ima ya da suçlama bulunmadığını belirten Ka-
radeniz, bu söylemlerin kamuoyunu yanıltmaya
yönelik olduğunu savundu. Hasan Karadeniz, tüm
çağrılara rağmen söz konusu çalışanın iş akdinin
sonlandırıldığını ve bu gelişmenin mobbing iddia-
larını güçlendirdiğini iddia etti. Alınan kararın si-
yasi saiklerle verildiğini öne süren Karadeniz,
yaşanan sürecin hukuki ve vicdani açıdan kabul
edilemez olduğunu ifade etti.

İl Başkanı Karadeniz 
iddialara yanıt verdi 

GEÇMİŞ DÖNEM UYGULAMALARI 
HATIRLATILDI

Açıklamada ayrıca geçmişte sendika
tercihi nedeniyle bazı çalışanların farklı görevlere

gönderildiği ve mağdur edildiği iddiaları da gündeme
getirildi. Belediye Meclis Üyesi Emel Sarlık’ın geçmişte

yaşadığı zorlukların bu duruma örnek olduğu
belirtildi.Karadeniz, CHP’nin siyaset anlayışının iddia,

belge ve somut mağduriyetler üzerinden yürütüldüğünü
ifade ederek, baskıcı ve antidemokratik uygulamalardan

vazgeçilmesi çağrısını yineledi. 
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BELEDİYE BAŞKANI KÖKSAL; 

Bütçe fazlası veren 
belediyeler arasındayız

Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, Hazine ve Maliye Ba-
kanlığı tarafından açıklanan Ocak–
Eylül 2025 dönemi mali verilerine
ilişkin değerlendirmede bulundu.
Buna göre Afyonkarahisar Belediyesi,
bütçesini verimli kullanarak ve yeni
kaynaklar üreterek bütçe fazlası
veren belediyeler arasında yer aldı.
Açıklamada, belediyenin gelir–gider
oranının yüzde 107 seviyesinde
gerçekleştiği, gelirlerin giderlerin

yüzde 7 üzerinde yönetildiği belirtildi.
Bu mali tabloyla birlikte belediyenin
güçlü ve disiplinli bir bütçe yönetimi
ortaya koyduğu ifade edildi.

HİZMETLER ARTARAK
DEVAM EDECEK

Başkan Köksal, elde edilen mali ba-
şarının, Afyonkarahisarlı vatandaş-
lara daha kaliteli, sürdürülebilir ve
etkin belediye hizmetleri sunulma-
sına katkı sağladığını vurguladı. Be-
lediyenin mali yapısının güçlenme-
siyle birlikte yatırımların ve hizmet-
lerin artarak devam edeceği kaydedil-
di. Açıklamada, Afyonkarahisar’ın
geleceğine yönelik umut ve kararlılık
mesajı da verilerek, şehrin yarınlarının
bugünden daha güçlü ve daha güzel
olacağı ifade edildi.

Afyonkarahisar Belediyesi, 
Hazine ve Maliye 

Bakanlığı verilerine göre
Ocak–Eylül 2025 döneminde

bütçe fazlası veren 
belediyeler arasında yer aldı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi
yöneticileriyle bir araya gelerek görüş alışverişinde
bulundu. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar
Fakültesi Dekanı Şerife Ebru Okuyucu, Dekan Yar-
dımcısı Sena Coşkun ve İç Mimarlık ve Çevre Tasa-
rımı Bölümü Öğretim Görevlisi Fatih Mazlum ile bir

araya geldi. Gerçekleştirilen görüşmede, üniversite–
yerel yönetim iş birliği çerçevesinde sanat, tasarım ve
kent estetiğine yönelik konular ele alındı. Taraflar,
Afyonkarahisar’ın kültürel ve sanatsal altyapısına
katkı sunabilecek projeler hakkında karşılıklı görüş
alışverişinde bulundu. Toplantının, akademik birikim
ile yerel yönetim deneyiminin ortak projelerde bu-
luşturulması açısından önem taşıdığı ifade edildi.

AK PARTİ EMİRDAĞ İlçe Teşkilatının haftalık 
olağan toplantısında yürütülen çalışmalar 

değerlendirildi, yeni dönem planlamaları ele alındı.
AK Parti Emirdağ İlçe Başkanlığının haftalık olağan toplantısı, İlçe Başkanı Emrah Mola’nın riyasetinde,
teşkilat mensuplarının katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda, ilçe genelinde yürütülen çalışmalar kapsamlı
şekilde gözden geçirildi. Toplantı kapsamında devam eden faaliyetler ile teşkilatın saha çalışmaları ele
alındı. İlçenin ihtiyaçları doğrultusunda yürütülen çalışmaların daha etkin ve verimli hale getirilmesine
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede ayrıca önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar istişare
edilirken, koordinasyonun güçlendirilmesi ve saha faaliyetlerinin artırılması yönünde görüş alışverişi
yapıldı. Toplantı, birlik ve beraberlik vurgusuyla sona erdi. n HABER MERKEZİKöksal, sanat ve tasarım projelerini görüştü

AK Parti Emirdağ teşkilatı toplandı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal, TRT Program Yapımcısı ve Sunucusu Ömer
Salih Ünlü ile bir araya geldi. Gerçekleştirilen

görüşmede, yerel yönetim çalışmaları ile bu çalış-
maların kamuoyuna aktarım süreçleri ele alındı.
Görüşmede, belediyelerin yürüttüğü hizmetlerin
doğru, tarafsız ve etkin bir şekilde topluma ulaştırıl-
masının önemi üzerinde duruldu. Yerel yönetimlerin
vatandaşla kurduğu iletişimde medyanın üstlendiği
rol değerlendirilirken, kamuoyunun bilgilendirilmesi
noktasında şeffaf ve sağlıklı iletişim kanallarının
gerekliliği vurgulandı. Taraflar, belediyecilik hizmet-
leri ile medya kuruluşları arasında kurulacak yapıcı
iş birliklerinin, toplumsal bilgilendirmeye ve yerel
demokrasinin güçlenmesine katkı sağlayacağı
yönünde görüş birliğine vardı. Görüşme, karşılıklı
değerlendirmelerin ardından sona erdi.
n HABER MERKEZİ

Medya ve yerel yönetim buluşması

KÖKSAL

KARADENİZ
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Başkan Aynacı, daha önce verilen sözler
doğrultusunda Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen çalışmaların, kış mevsi-
minin zorlu şartlarına rağmen kesintisiz
sürdürüldüğünü ifade etti. Çiftlik yollarının
iyileştirilmesine yönelik çalışmalarla hem
vatandaşların hem de çiftçilerin ulaşımının
kolaylaştırıldığını kaydetti. Bu kapsamda,
12. Çiftlik Küme Evleri Yolu’nda yaklaşık

700 metre uzunluğundaki güzergâhta
düzenleme ve reglaj çalışmalarının titizlikle
gerçekleştirildiğini belirten Aynacı, yapılan
çalışmalar sayesinde tarımsal üretimin sa-
hadan pazara daha güvenli ve hızlı şekilde
ulaştırılmasının hedeflendiğini söyledi.
Aynı zamanda kırsal bölgelerdeki ulaşım
konforunun da önemli ölçüde artırıldığını
dile getirdi. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Bolvadin Belediye 
Başkanı Derviş Aynacı, çiftlik yollarında başlatılan

düzenleme çalışmalarının aralıksız devam 
ettiğini belirterek, üretimin ve emeğin her zaman

yanında olduklarını vurguladı

“ÇİFTÇİMİZİN EMEĞİNİ GÜÇLENDİRİYORUZ”
Bolvadin’in her noktasında üretimi destekleyen bir hizmet anlayışıyla hareket ettiklerini ifade eden Başkan Aynacı, “Çiftçimizin emeğini

güçlendirmeye devam ediyoruz. Biz Bolvadin’imizin hizmetkârıyız” sözleriyle çalışmaların kararlılıkla süreceğini belirtti.

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş
Aynacı, ilçede son dönemde çevre
yolunda meydana gelen ve can

kayıplarıyla sonuçlanan trafik kaza-
larına ilişkin olarak Ankara’da bir
dizi temas gerçekleştirdi. Ziyarette,
trafik ve yolcu güvenliğinin artırılma-
sına yönelik alınabilecek önlemler
ayrıntılı biçimde ele alındı.

ANKARA’DA TRAFİK
GÜVENLİĞİ GÖRÜŞMESİ

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Ay-
nacı, MHP Bolvadin İlçe Başkanı
Mahmut Kızıltoprak ve Bolgiysan Ya-
tırım A.Ş. Genel Müdürü Fevzi Kara-
göz ile birlikte, T.C. İçişleri Bakanlığı
Emniyet Genel Müdürlüğü Genel
Müdür Yardımcısı Mahmut Çorum-
lu’yu makamında ziyaret etti. Görüş-
mede, ilçenin çevre yolunda yaşanan
kazaların toplumda derin bir üzüntü
oluşturduğu vurgulandı ve benzer acı-
ların tekrar etmemesi için atılabilecek
adımlar değerlendirildi. Toplantıda
özellikle Elektronik Denetleme Sis-
temleri’nin (EDS), hız ihlallerinin ön-
lenmesi, trafik disiplininin sağlanması
ve can kayıplarının azaltılması açısın-
dan önemli bir yaptırım ve caydırıcı
unsur olduğu ifade edildi. Trafik gü-
venliğinin artırılmasına yönelik teknik
ve idari tedbirlerin hayata geçirilmesi
konusunda kurumlar arası iş birliğinin
önemi üzerinde duruldu. Ziyarete iliş-

kin değerlendirmede bulunan Bolva-
din Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
yaşanan kazaların herkesi derinden
etkilediğini belirterek, “Son zaman-
larda çevre yolumuzda yaşanan ve
can kayıplarına yol açan kazalar hep-
imizi derinden yaralamıştır. Bir canın
dahi kaybına tahammülümüz yoktur.
Vatandaşlarımızın can ve yol güvenliği
için sessiz kalmamız mümkün değildir.
EDS sistemleri başta olmak üzere her
türlü önleyici tedbirin hayata geçiril-
mesi için ilgili kurumlarla iş birliği
içinde olmaya devam edeceğiz”

Aynacı Ankara’da istişarelerde 
Bolvadin’de çevre yolunda yaşanan ölümlü
kazaların ardından, trafik güvenliğini artırmaya
yönelik önlemler Ankara’da masaya yatırıldı

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Yöne-
timi, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl
Başkanlığını ziyaret ederek Afyonkarahisar
ve ülke gündemine ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu. Saadet Partisi Afyonkarahi-
sar İl Başkanı Beytullah Karataş ve il yönetimi,
Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığını
ve Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Hikmet Bülbül’ü ziyaret etti. İl Başkanlığı
binasında gerçekleştirilen görüşmede, Af-
yonkarahisar’ın öncelikli sorunları ile ülke
gündemindeki gelişmeler ele alındı ve
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ
Ziyarette Saadet Partisi heyeti, Demokrat
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet
Bülbül ve İl Yönetimi ile bir araya geldi.
Görüşmenin sonunda Saadet Partisi Afy-
onkarahisar İl Yönetimi, Demokrat Parti
Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın nazik ev
sahipliği için İl Başkanı Hikmet Bülbül ve
yönetimine teşekkür etti.

Karataş ve Bülbül bir araya geldi

Sandıklı Belediyesi, 
yarıyıl tatili kapsamında

çocuklara ücretsiz
animasyon film gösterimi

düzenliyor
Sandıklı Belediyesi tarafından yarıyıl tati-
line giren çocuklara yönelik ücretsiz bir
sinema etkinliği hayata geçiriliyor. Belediye
Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrul-
tusunda planlanan etkinlikte, çocuklar için
animasyon film gösterimi gerçekleştirilecek.

Ücretsiz olarak düzenlenecek sinema gös-
terimi, Cumartesi günü 100. Yıl İlçe Halk
Kütüphanesi’nde yapılacak. “Kung Fu
Panda” adlı animasyon film, birinci seans
saat 13.00’te, ikinci seans ise saat 15.00’te
minik izleyicilerle buluşacak. Sandıklı Be-
lediye Başkanı Adnan Öztaş, yarıyıl tati-
linde çocukların eğlenerek keyifli vakit
geçirmesini amaçladıklarını belirtti. Öztaş,
düzenlenen ücretsiz sinema etkinliğine tüm
çocukları davet ederek, ailelerin de bu sosyal
etkinliğe katılım sağlamasını istedi.

n HABER MERKEZİ

Sandıklı’da yarıyıl tatiline 
özel sinema etkinliği 

BOLVADİN BELEDİYESİNDEN KIRSAL ULAŞIMA GÜÇLÜ DOKUNUŞ
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
bünyesinde kurulan ve ilaç araştırmaları alanında
stratejik bir merkez olarak konumlanan PharmAF-

SU’da, mevcut çalışmalar ve hedefler kapsamlı şekilde
değerlendirildi. Toplantıda, merkezin akademik ve op-
erasyonel süreçlerinin ulusal ve uluslararası standartlara
uygun biçimde sürdürülmesine yönelik adımlar ele alındı.

ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Adem Aslan, “İlaç Araştırmaları, Biyoyararlanım/Biyoeş-
değerlik (BY/BE) ve Faz 1 Klinikleri Uygulama ve Araştırma
Merkezi” olan PharmAFSU’yu ziyaret ederek, Merkez Mü-

dürü Prof. Dr. Müjgan Ercan Karadağ ve merkez ekibiyle
bir değerlendirme toplantısı gerçekeştirdi. Toplantıda,
PharmAFSU’nun stratejik önemi vurgulanırken, yürütülen
çalışmaların geldiği aşama ve devam eden hazırlıklar ele
alındı. Değerlendirme toplantısında, Faz 1 klinik araştır-
malar ile BY/BE çalışma süreçlerine yönelik ihtiyaçlar
ayrıntılı biçimde görüşüldü. Teknolojik ve fiziksel altyapı,
insan kaynakları, operasyonel işleyiş ve kalite gereklilikleri
başta olmak üzere, Faz 1 ve BY/BE çalışmalarının eş
zamanlı ve uyumlu şekilde yürütülmesine ilişkin hususlar
masaya yatırıldı. Toplantıda, PharmAFSU’da klinik araş-
tırmalar alanında sürdürülebilir ve standartlara uygun
bir yapı oluşturulmasının hedeflendiği ifade edildi

PharmAFSU’da 
değerlendirme 
toplantısı
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi bünyesinde faaliyet gösteren 
PharmAFSU’da yürütülen çalışmalar, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan 
başkanlığında gerçekleştirilen değerlendirme toplantısında ele alındı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) Hastanesi bünyesinde
hizmet veren Çocuk İmmünolojisi ve

Alerji Kliniğinde, 0–18 yaş aralığındaki ço-
cukların bağışıklık sistemi temelli hastalık-
larına yönelik tanı ve tedavi hizmetleri sür-
dürülüyor. Klinik kapsamında alerjik has-
talıkların tespiti ve takibi için güncel, hızlı
ve güvenilir test yöntemleri uygulanıyor.
Çocuk sağlığı alanında uzman hekimler ta-
rafından yürütülen çalışmalarla bölge halkına
nitelikli sağlık hizmeti sunuluyor.

GÜNCEL TANI YÖNTEMLERİ
AFSÜ Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Has-
talıkları Ana Bilim Dalından Simge Atar Beşe,
klinikte polen, ev tozu, küf, hayvan tüyü ve
gıda gibi alerjenlere karşı gelişen reaksiyon-
ların çeşitli testlerle değerlendirildiğini ifade
etti. Bu kapsamda Deri Prick Testi ile Serum
Spesifik İmmünoglobulin E (IgE) testlerinin
hızlı ve güvenilir biçimde uygulandığı bildirildi.

SOLUNUM FONKSİYONLARINA
YÖNELİK TESTLER

Klinikte, özellikle cilt döküntüsü, burun tı-
kanıklığı, göz sulanması, öksürük ve nefes
darlığı şikâyeti bulunan çocuklarda alerjen
tespitinin yapıldığı belirtildi. Üç yaş ve üzeri
çocuklarda, kesi gerektirmeyen ve ses
dalgalarıyla solunum mekaniğini ölçen İm-
pulsOsilometrisi (IOS) yöntemi uygulanır-
ken, altı yaş ve üzerindeki çocuklara spiro-
metri solunum fonksiyon testi yapılıyor.

BÖLGEYE HİZMET 
VEREN UZMAN KLİNİK

Besin Provokasyon Testi ve Alerjen İmmü-
noterapi gibi özellikli uygulamaların da ba-
şarıyla yürütüldüğü AFSÜ Çocuk İmmünolo-
jisi ve Alerji Kliniğinin, Afyonkarahisar’ın
yanı sıra çevre illerden gelen çok sayıda
hastaya hizmet verdiği kaydedildi. Klinik çalış-
malarıyla çocukların sağlıklı bir yaşam sürme-
sine katkı sağlanmaya devam ediliyor.

AFSÜ’de çocuk alerjilerine 
modern testler 

AFSÜ Hastanesinde çocuklara 
yönelik immünoloji ve alerji alanında

modern tanı ve tedavi yöntemleri 
başarıyla uygulanıyor

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, YÖK Başkanı Prof.
Dr. Erol Özvar ile üniversitenin akademik ge-
lişimi ve yeni program planlamalarını görüştü.
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet
Karakaş, Yükseköğretim Kurulu Başkanı Erol
Özvar’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşti-
rilen görüşmede, Afyon Kocatepe Üniver-
sitesinin akademik gelişim süreci ele alındı.

YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR
DEĞERLENDİRİLDİ 

Ziyaret kapsamında, üniversitenin mevcut
araştırma kapasitesi değerlendirilerek bu
alanda yürütülen çalışmalar hakkında bil-
gilendirme yapıldı. Akademik altyapının
güçlendirilmesine yönelik hedefler doğrultu-
sunda, araştırma faaliyetlerinin daha da ge-
liştirilmesi ve çeşitlendirilmesi üzerinde du-
ruldu. Görüşmede ayrıca, güncel ihtiyaçlar
çerçevesinde genişletilmesi ve dönüştürül-
mesi planlanan yeni birim, bölüm ve prog-
ramlar kapsamlı şekilde değerlendirildi.
Üniversitenin eğitim-öğretim ve araştırma
vizyonunu ileriye taşıyacak adımların ele
alındığı ziyaret, karşılıklı görüş alışverişiyle
sona erdi. n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Rektör Karakaş, YÖK Başkanı 

Özvar’ı ziyaret etti

CY Academy Spor Okulu Kurucusu Ceyhun
Yüce, Serkan Koyuncu’yu Emirdağ Belediyesin-
deki makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen
ziyarette, Emirdağ’da yürütülen spor faaliyet-
leri, altyapı çalışmaları ve gençlere yönelik
sportif projeler ele alındı.

ÇALIŞMALAR GÜNDEMDE
Görüşmede, çocukların ve gençlerin spora
yönlendirilmesinin önemi üzerinde durulurken,
sporun fiziksel gelişimin yanı sıra disiplin,
özgüven ve sosyal uyum açısından sağladığı
katkılar değerlendirildi. İlçede sporun daha
geniş kitlelere yayılması adına yürütülebilecek
ortak çalışmalar ve iş birliği imkânları hakkında
karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Zi-
yarette, spor okulları ile yerel yönetimler

arasında kurulacak iş birliklerinin, yetenekli
sporcuların erken yaşta keşfedilmesine ve spor
altyapısının güçlendirilmesine katkı sağlayacağı
ifade edildi. Belediye imkânlarının spor faaliyet-
lerine daha etkin şekilde entegre edilmesine
yönelik başlıklar da gündeme geldi.

FORMA HEDİYESİ TAKDİM EDİLDİ
Görüşme sırasında Ceyhun Yüce tarafından
Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’ya forma
hediye edildi. Başkan Koyuncu, nazik ziyaret
ve hediye dolayısıyla memnuniyetini dile ge-
tirerek, CY Academy yetkililerine çalışmala-
rında başarılar diledi. Koyuncu, Emirdağ Bele-
diyesi olarak spora ve gençlere yönelik projelere
destek vermeye devam edeceklerini ifade etti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Emirdağ Belediyesine
spor odaklı ziyaret

CY Academy Spor Okulu Kurucusu Ceyhun Yüce, 
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’yu ziyaret 

ederek ilçedeki spor faaliyetleri ve gençlere yönelik 
projeler hakkında değerlendirmelerde bulundu

Afyonkarahisar’da düzenlenen Eğitime
Destek Platformu Toplantısı’nda, eğitim
kalitesinin artırılmasına yönelik çalışmalar
ele alındı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, Milli Eğitim Bakanlığı Din
Öğretimi Genel Müdürlüğü Genel Müdürü
Ahmet İşleyen’in katılımlarıyla, Afyonkarahis-
ar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ev sahipliğinde
düzenlenen Eğitime Destek Platformu Top-
lantısı’na katıldı. Toplantıda, Afyonkarahis-

ar’da eğitimin niteliğinin yükseltilmesi, genç-
lerin çağın gerektirdiği bilgi ve donanıma
sahip bireyler olarak yetiştirilmesi ile milli
ve manevi değerlere bağlı bir eğitim anlayışı-
nın güçlendirilmesi konularında kapsamlı
istişareler gerçekleştirildi. Eğitim alanında
yürütülen mevcut çalışmaların değerlendirildiği
toplantıda, kurumlar arası iş birliğinin artırılması
ve geleceğe yönelik projelerin hayata geçirilmesine
ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.

Eğitimde kalite artacak

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, 
Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü Genel Müdürü Ahmet 

İşleyen’in katılımlarıyla, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ev sahipliğinde
düzenlenen Eğitime Destek Platformu Toplantısı’na katıldı. 

Din öğretimi çalışmaları değerlendirildi

Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğ-
retimi Genel Müdürü Dr. Ahmet
İşleyen, Afyonkarahisar’da yürü-
tülen eğitim faaliyetleri ve projeler
hakkında kapsamlı bilgi aldı. Milli
Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi
Genel Müdürü Ahmet İşleyen, bir
dizi program kapsamında Afyon-
karahisar’ı ziyaret etti. Ziyaretin
ilk durağında Afyonkarahisar İl
Milli Eğitim Müdürlüğüne gelen
Genel Müdür İşleyen, İl Milli Eği-
tim Müdürü Miraç Sünnetci ile
bir araya geldi. Gerçekleştirilen
görüşmede, Afyonkarahisar gene-
linde sürdürülen eğitim ve öğretim
faaliyetleri ile il genelinde yürütülen
çalışmalar hakkında kapsamlı
değerlendirmelerde bulunuldu. İl
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen projeler,
uygulama süreçleri ve hedeflenen
kazanımlar ele alındı.

YÜRÜTÜLEN
ÇALIŞMALAR

Ziyarette özellikle din öğretimi
alanında yürütülen faaliyetler üz-

erinde durulurken, eğitim kalite-
sinin artırılmasına yönelik çalış-
malar ve planlamalar istişare edil-
di. Karşılıklı görüş alışverişinin
yapıldığı toplantıda, mevcut uygu-
lamaların geliştirilmesi ve sahada-
ki ihtiyaçlara yönelik çözüm öner-
ileri değerlendirildi. Görüşme,
günün anısına hediye takdiminin
ardından çekilen hatıra fotoğrafı
ile sona erdi. Ziyaretin, Afyonka-
rahisar’daki din öğretimi çalışma-
larına katkı sağlaması bekleniyor.

Faaliyetler konuşuldu 

EğİTİM İLE İLgİLİ 
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Galatasaray, Şampiyonlar
Ligi’nin son hafta 

mücadelesinde 
Manchester City’e 

konuk olacak
Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’nin 8. haf-
tasında bugün deplasmanda Manchester
City ile karşılaşacak. Sarı-kırmızılılar, ka-
zanması halinde lig etabını ilk 16 içinde
bitirmeyi garantileyecek. İspanyol Alejandro
Hernandez’in yöneteceği maç TRT 1 ve Ta-
bii’den canlı yayımlanacak. 7 maçta 3 gali-
biyet, 1 beraberlik ve 3 yenilgi alan Gala-
tasaray, topladığı 10 puanla 17. sırada yer
alıyor. Aslan galip gelirse, üstündeki ekip-
lerin alacağı sonuçlara göre ilk 16’ya girecek
ve play-off’ta seri başı olacak. Temsilcimiz
ilk 24’e girip seri başı olamasa da play-off
oynamayı büyük ölçüde garatilemiş du-
rumda. Aslan sadece altındaki takımların
yer aldığı 9 ihtimalden 8’i aynı anda ger-
çekleşir ve City’ye kaybederse elenecek.
City ise 13 puanda ve İngiliz ekibinin gali-
biyet halinde ilk 8’e girip doğrudan son 16
turuna kalma olasılığı bulunuyor.

MANCHESTER 
CiTY’DE 8 EKSiK

Uzun bir aradan sonra sahaya tam kadroya
yakın çıkacak olan Aslan’da Singo da 2 ay
aradan sonra Okan Buruk şans verirse oy-
nayabilecek. Yeni transferler Noa Lang ve
Asprilla ise statü gereği bu maçta oynaya-
mayacak. City’de Rodri cezalı, Gvardiol,
Dias, Stones, Gonzalez, Kovacic, Bobb ve
Savinho’nun da sakatlıkları bulunuyor.

Galatasaray, 8 eksikli Manchester City deplasmanında

ANCAK 9 iHTiMALDEN 8’i OLURSA 
GALATASARAY 10 PUANLA HAVLU ATAR

* KOPENHAG’ın Barcelona’ya karşı kazanması
* NAPOLI’nin Chelsea’yi yenmesi
* OLYMPIAKOS’un Ajax’a karşı kazanması
* BILBAO’nun Sporting’e karşı kazanması
* PSV’nin Bayern’e karşı kazanması
* MONACO’nun Juventus ile berabere kalması ya da galip gelmesi
* LEVERKUSEN’in Villareal maçından en az 1 puan alması
* MARSILYA’nın Brugge’dan puan alması ya da Brugge’un farklı kazanması
* KARABAĞ’ın Liverpool’a az farkla yenilmesi ya da puan alması

Muhtemel 11’ler;
Manchester City: Donnarumma, nunes, Khusanov, Ake, O’Reilly, 

Lewis, Doku, Cherki, Bernardo, Foden, Haaland.
galatasaray: Uğurcan, Sallai, Sanchez, Abdülkerim, Jakobs, Torreira, 

Lemina, Barış Alper, İlkay, Sane, Osimhen.

galatasaray yönetimi, sezon sonunda sözleşmesi bitecek Mauro icardi için görüşmelere
başladı. Başkan Dursun Özbek’in pazarlık masasında temel şartı belli oldu. galatasaray,
sezon sonunda sözleşmesi sona erecek olan Mauro icardi ile yeni kontrat için resmi
temaslara başladı. Sarı-kırmızılıların bu süreçteki yol haritasını belirleyen isim ise
Başkan Dursun Özbek oldu. Arjantinli yıldızın menajeri Elio Pino, geçtiğimiz günlerde
İstanbul’a gelerek galatasaray’ın Fatih Karagümrük ile Atatürk Olimpiyat Stadı’nda
oynadığı karşılaşmayı tribünden takip etti. Ziyaretin ana gündemi ise icardi’nin gele-
ceğiydi. Sabah gazetesinde yer alan habere göre; Pino ile masaya oturan Özbek, 32
yaşındaki golcünün yıllık 10 milyon euro seviyesindeki maaşında yüzde 50 indirimi
temel şart olarak sundu. Taraflar arasında pazarlıkların sürdüğü, görüşmelerin önü-
müzdeki günlerde hız kazanmasının beklendiği ifade ediliyor.

Galatasaray’dan Icardi’ye 

yeni sözleşme şartı

Sadettin Saran
TALiMATI VERDi
Kış transfer döneminde kadrosuna
takviyeler yapmak isteyen Fenerbahçe
çalışmalarına tüm hızıyla devam ediyor.
Özellikle orta saha bölgesine takviye yap-
mak isteyen sarı-lacivertliler gözünü N’Golo
Kante’ye çevirirken, Başkan Sadettin
Saran’dan, Fransız yıldız için talimat geldi.
Trendyol Süper Lig’de sezon sonunda
mutlak şampiyonluk hedefleyen Fener-
bahçe, ara transfer döneminde kadrosuna
takviyeler yapmak için çalışmalarına tüm
hızıyla devam ediyor. Teknik direktör
Domenico Tedesco’nun verdiği liste doğ-
rultusunda harekete geçen sarı-lacivertli-
lerde gündem N’Golo Kante. Göztepe
karşısında alınan beraberlik, Fenerbah-
çe’de transfer çalışmalarının hızlanmasına
neden oldu. Başkan Sadettin Saran, kur-
maylarıyla yaptığı son toplantıda, N’Golo
Kante sürecinin daha fazla uzamadan
tamamlanması talimatını verdi.

TEKLİF ARTIRILACAK 
Kanarya, dünyaca ünlü oyuncuyla yak-
laşık 2 hafta önce anlaşma sağladı. Ancak
AlIttihad’ın son olarak 10 milyon Euro
talep etmesi nedeniyle görüşmeler tıkan-
mıştı. Fenerbahçe, 5 milyon Euro’luk
teklifini artırıp transferde mutlu sona

ulaşmak istiyor. Türkiye Kupası’nda 14
Ocak’ta oynanan Beyoğlu Yeni Çarşı
maçı sonrası, “Kante geliyor” müjdesini
veren ve işin bitmemesi nedeniyle eleştiri
oklarının hedefi olan Ertan Torunoğul-
ları’nın, bu hafta yeniden Suudi Ara-
bistan’a gideceği öğrenildi.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyon-
karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Has-
tanesi Hemodiyaliz Ünitesinde incelemelerde

bulunarak yürütülen çalışmalar hakkında per-
sonelden bilgi aldı. Prof. Dr. Aslan, ünitenin 18
Şubat 2004 tarihinden bu yana halkımıza başarılı
bir şekilde hizmet verdiğini vurgulayarak, sunulan
sağlık hizmetlerinin kapsamı ve niteliğine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

2004’TEN BU YANA 
7/24 KESİNTİSİZ HİZMET

AFSÜ Hastanesi Hemodiyaliz Ünitesinin uzun
yıllardır aralıksız hizmet verdiğini ifade eden
Prof. Dr. Aslan, “Üniversitemizin bu ünitesi, ne-
froloji uzmanı iki Doçent Doktor, 1 Nefroloji yan
dal araştırma görevlisi, 6 Hemşire ve 3 Diyaliz
teknikerinden oluşan kalifiye ekibiyle pazar gün-
leri dâhil 7 gün 24 saat hizmet sunuyor” dedi.

ÜST DÜZEY YÖNETİCİLER VE
AKADEMİK KADRO ZİYARETTE

Prof. Dr. Aslan’ın AFSÜ Hastanesi Hemodiyaliz
Ünitesi ziyaretine, Rektör Yardımcıları Prof.
Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer
ile Genel Sekreter Murat Zengin, AFSÜ Has-
tanesi Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı, Nefroloji
Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Onur Tunca, Arş.
Gör. Dr. Hasan Erdal ve Başhemşire Hüseyin
Atabek eşlik etti.

GÜNLÜK 20 HASTAYA 
DİYALİZ VE ULAŞIM DESTEĞİ

Günlük ortalama 20 vatandaşın hizmet aldığı
AFSÜ Hemodiyaliz Ünitesinde, her bir hastanın
haftada 3 gün gelerek 4 saat boyunca diyalize
girdiğini kaydeden AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem
Aslan, bu ünitede tedavi gören vatandaşlara
üniversitenin imkânlarıyla ulaşım hizmeti de
sağlandığını sözlerine ekledi.

Prof. Dr. Aslan, “Burada, böbrek yetmezliği bulunan bireylerin diyalizlerini kendilerinin yapabilmesini sağlayan bir yöntem olan 
Periton Diyaliz (Karın Diyalizi) konusunda Afyonkarahisar ile çevre il ve ilçelerden gelen vatandaşlarımıza 2008 yılından beri eğitim veriliyor.

Bu vatandaşlarımız AFSÜ Hastanesinde aldıkları eğitimin ardından, evlerinde diyalizlerini kendileri yapabiliyor” dedi.

AFSÜ’de diyaliz hizmeti nasıl yürütülüyor?

Rektör Aslan acıkladı
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Hemodiyaliz Ünitesinin 2004 yılından
bu yana 7 gün 24 saat esasına göre kesintisiz sağlık hizmeti sunduğunu belirtti.

AFSÜ bünyesinde kronik böbrek hastalarının tedavi
konforunu artıracak ev hemodiyalizi hizmeti için yeni
bir merkezin kurulmasına yönelik gerekli adımların
atıldığını belirten Prof. Dr. Aslan, “AFSÜ Hastanesi
Ev Hemodiyalizi Merkezi kurulması amacıyla gerekli
yasal başvuru süreçlerini başlatmış bulunuyoruz. İn-
şallah en kısa sürede bu alanda da hastalarımıza AFSÜ
kalitesinde hizmet vermeyi hedefliyoruz” ifadeleriyle
açıklamasını tamamladı.

EV HEMODİYALİZİ MERKEZİ İÇİN 
YASAL SÜREÇ BAŞLATILDI

YOĞUn BAKiMLAR
DAHİL 22 HASTAYA 

AnLiK DİYALİZ
AFSÜ Ev Hemodiyalizi Merkezi için süreç-
lerin başlatıldığını belirten Prof. Dr.
Aslan, “Yatak kapasitesi 10 olan AFSÜ
Hastanesi Hemodiyaliz Ünitesi, 8 Yoğun
Bakım Servisinde 12 cihazla yatan has-
talarımıza da hizmet veriyor. Böylece
AFSÜ’de, 22 hastamıza anlık olarak diyal-
iz hizmeti sağlayabiliyoruz. 7/24 hizmet
veren Diyaliz Ünitemiz tarafından, yataklı
servislerde yatan hastalar için aylık 500
seansı bulan diyaliz hizmeti de gerçekleş-
tirilmektedir” ifadelerini kullandı.

PERİTOn DİYALİZ
EĞİTİMLERİ 2008’DEn
BERİ DEVAM EDİYOR

Hemodiyaliz Ünitesinin aynı zamanda
bir eğitim merkezi olarak da hizmet ver-
diğini belirten Prof. Dr. Aslan, “Burada,
böbrek yetmezliği bulunan bireylerin
diyalizlerini kendilerinin yapabilmesini
sağlayan bir yöntem olan Periton Diyaliz
(Karın Diyalizi) konusunda Afyonkarahi-
sar ile çevre il ve ilçelerden gelen vatan-
daşlarımıza 2008 yılından beri eğitim ver-
iliyor. Bu vatandaşlarımız AFSÜ Hastane-
sinde aldıkları eğitimin ardından, evlerinde
diyalizlerini kendileri yapabiliyor” dedi.

Denetimli Serbestlik Koruma Kurulu toplantısı yapıldı

Denetimli Serbestlik Koruma
Kurulu Toplantısı, Ünal Üstün-
soy başkanlığında gerçekleştiril-

di. Toplantıya, Afyonkarahisar Ticaret
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Mühsürler ile Meclis Başkanı
Ali Rıza Gürakar ev sahipliği yaptı.

İŞ BİRLİĞİ 
DEĞERLENDİRİLDİ

Toplantıda, denetimli serbestlik uy-
gulamaları kapsamında yürütülen
mevcut çalışmalar ele alınırken, hü-
kümlülerin topluma kazandırılmasına
yönelik faaliyetler ve kurumlar arası
koordinasyon konuları üzerinde du-
ruldu. Süreçlerin daha etkin ve verimli

yürütülmesine katkı sunacak başlıklar
hakkında değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Toplantıya, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Hayrettin
Güzbey ile ilgili kamu kurumlarının
yetkilileri katılım sağladı. Görüşme-
lerde, denetimli serbestlik süreçlerinin
güçlendirilmesi ve ortak çalışma
alanlarının artırılması yönünde görüş
alışverişinde bulunuldu. Toplantının,
denetimli serbestlik uygulamalarının
etkinliğinin artırılmasına ve kurumlar
arası iş birliğinin geliştirilmesine katkı
sunması hedefleniyor.
n HABER GÖKHAN 

KOCAASLAN

Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen 
Denetimli Serbestlik Koruma

Kurulu Toplantısı’nda, yürütülen
çalışmalar ile kurumlar arası

iş birliği başlıkları ele alındı.

Milletvekili Mehmet Taytak, 
Afyonkarahisar’da gerçekleştirdiği

ziyaretler kapsamında 
Gazi Mahallesi’nde 

kadınlarla bir araya geldi.
Gazi Mahallesi İbrahim Meydan Oğlu Bilge Evi’ni zi-
yaret eden Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, burada faaliyet gösteren
kadınlarla sohbet ederek talep, sorun ve beklentilerini
dinledi. Kadınların el emeğiyle yürüttükleri çalışmaları
yerinde inceleyen Taytak, kadınların hem aile bütçesine
hem de ülke ekonomisine sağladığı katkının son derece
önemli olduğunu vurguladı.

KADINLAR HAYATA DESTEK KATIYOR
Kadın istihdamının güçlenmesinin toplumsal kalkınmanın

temel unsurlarından biri olduğunu ifade eden Taytak,
üretime katılan her kadının aynı zamanda sosyal
hayata da değer kattığını belirtti. Taytak, kadınların
ekonomik hayatta daha fazla yer almasının destek-
lenmesi gerektiğinin altını çizdi. Ziyarete ilişkin
değerlendirmede bulunan MHP Milletvekili Mehmet
Taytak, “gazi Mahallesi İbrahim Meydan Oğlu
Bilge Evi’nde kadınlarımızla bir araya geldik.
El emeği ve alın teriyle ortaya konulan bu gü-
zel çalışmalarda yer alan tüm kadınlarımıza
teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

n HABER MERKEZİ

Milletvekili Mehmet Taytak’tan kadınlara destek ziyareti

ATSO 12. Meslek Komitesi
toplantısında makine imalatı ve

satışı sektörüne ilişkin güncel
gelişmeler, sorunlar ve

beklentiler değerlendirildi
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası bünyesinde
faaliyet gösteren 12. Meslek Komitesi (Makine İma-
latçıları ve Satıcıları), sektörel gündem maddelerini
değerlendirmek amacıyla toplantı gerçekleştirdi.
Toplantıda, makine imalatı ve satışı alanında yaşanan
güncel gelişmeler kapsamlı şekilde ele alındı.

Komite toplantısında, sektörün karşılaştığı sorun-
lar, üretim süreçlerinde yaşanan zorluklar ve
piyasa koşullarına ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Üyeler, sektörel beklentiler doğrultusunda
çözüm önerilerini paylaşarak, makine sektörünün
daha sağlıklı bir yapıya kavuşmasına yönelik görüş
alışverişinde bulundu. Toplantıda ayrıca, makine
sektörünün Afyonkarahisar sanayisi açısından ta-
şıdığı önem vurgulanırken, üretim kapasitesinin
artırılması ve rekabet gücünün yükseltilmesine yö-
nelik atılabilecek adımlar değerlendirildi. Görüş-
menin, sektörün gelişimine katkı sunması hedef-
leniyor. n HABER CEMİLE KAYTAN

ATSO’da makine sektörü gündemi ele alındı


